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La méthodologie
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Méthodologie 
 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et 
non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour la Fondation Jean Jaurès 

Echantillon 

 

Echantillon de 208 jeunes adhérents du Front National, 

âgés de 14 à 32 ans. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-

administré papier : 

- du 5 au 6 septembre 2015 durant l’université d’été 

du FN, 108 questionnaires ont été remplis à cette 

occasion 

- du 1er au 30 novembre 2015 par envoi postal, 100 

questionnaires ont été remplis durant cette 

période. 

 
  

https://thenounproject.com/term/clipboard/241289
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  Structure de l’échantillon 
 

  % 

SEXE DE L'INTERVIEWE   

Homme 63 

Femme 37 

 100 

AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

20 ans ou moins 22 

21 à 24 ans 41 

25 ans et plus 37 

 100 

SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)   

Exerce une activité professionnelle 56 

A la recherche d’un emploi (au chômage ou recherche d’un premier emploi) 16 

Collégien, lycéen ou étudiant 26 

Une autre situation 2 

 100 

PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE   

Oui 52 

Non 48 

 100 

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

Agriculteur, artisan, commerçant et chef d’entreprise de 10 salariés et plus 2 

Profession libérale, cadre de la fonction publique, cadre d’entreprise 10 

Profession intermédiaire de l’enseignement, de la santé, du travail social,  de 
la fonction publique et assimilés, clergé, religieux  6 

Profession intermédiaire administrative et commerciale des entreprises 5 

Technicien (géomètre, dessinateur, travaux publics) 4 

Contremaître, agent de maîtrise 3 

Employé civil et agent de service de la fonction publique, policier et militaire, 
employé administratif ou de commerce, personnel des services directs aux 
particuliers et ouvrier 30 

Etudiant, lycéen 29 

A la recherche d’un emploi  11 

 100 

NIVEAU DE DIPLOME   

Diplôme inférieur au Bac 20 

Bac 57 

Diplôme supérieur au bac 22 

Sans réponse 1 

 100 
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 Structure de l’échantillon (suite) 
  

REGION   

Paca  18 

IDF  13 

Nord-Est 20 

Rhône-Alpes 16 

Autres régions 33 

 100 

 
 
PACA : Alpes-de-Haute-Provence, Hautes-Alpes, Alpes-Maritimes, Bouches-du-Rhône, Var, Vaucluse. 
 
IDF : Paris, Seine-et-Marne, Yvelines, Essonne, Hauts-de-Seine, Seine-Saint-Denis, Val-de-Marne, Val-d’Oise 
 
Nord-Est : Aisne, Aube, Eure, Meurthe-et-Moselle, Moselle, Nord, Oise, Pas-de-Calais, Bas-Rhin, Haut-Rhin, 
Seine-Maritime. 
 
Rhône-Alpes : Ain, Drôme, Isère, Loire, Rhône, Haute-Savoie. 
 
Autres régions : Ariège, Aude, Aveyron, Calvados, Cher, Corse, Côte-d’Or, Côtes-d’Armor, Dordogne, Doubs, 
Finistère, Gard, Haute-Garonne, Gironde, Hérault, Ille-et-Vilaine, Jura, Loir-et-Cher, Loire-Atlantique, Loiret, 
Manche, Haute-Marne, Nièvre, Orne, Pyrénées-Atlantiques, Hautes-Pyrénées, Pyrénées-Orientales, Haute-
Saône, Saône-et-Loire, Deux-Sèvres, Tarn-et-Garonne, Vendée, Haute-Vienne.  
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Les résultats de l'étude  
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A – Le profil socio-politique 
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L’adhésion à une association ou un syndicat 

 
 
 
 
 
 

Question : Etes-vous… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Oui  Non  Sans réponse  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• Adhérent d’une association  .......................................  33  66  1  100  

• Adhérent d’un syndicat étudiant  ...............................  3  93  4  100  

• Adhérent d’un syndicat de salariés  ............................  1  95  4  100  
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L’adhésion à une association ou un syndicat 

Adhérent d’une association 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  33  66  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  37  62  1  
   Femme  .......................................................................................................................  26  73  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  47  53  -  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  29  70  1  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  28  71  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  31  68  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  12  85  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  48  52  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  50  50  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  39  61  -  
   CSP - ...........................................................................................................................  18  80  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  26  74  -  
   Bac  .............................................................................................................................  26  72  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  39  60  1  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  39  61  -  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  32  61  7  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  41  59  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  18  82  -  
   Autres régions ............................................................................................................  31  69  -  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  41  59  -  
   2011-2012  .................................................................................................................  35  65  -  
   2013 ...........................................................................................................................  32  65  3  
   2014 ...........................................................................................................................  28  72  -  
   2015 ...........................................................................................................................  30  68  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  33  66  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  54  46  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  24  75  1  
Sans religion  28  70  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  31  69  -  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  31  65  4  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  39  61  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  38  60  2  
   Fréquemment  ............................................................................................................  35  63  2  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  32  68  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  24  76  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  36  62  2  
   Non  ............................................................................................................................  29  71  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à une association ou un syndicat 

Adhérent d’un syndicat étudiant 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  3  93  4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  2  93  5  
   Femme  .......................................................................................................................  5  92  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  9  89  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  4  91  5  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  -  96  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  -  96  4  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  -  97  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  13  85  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  -  95  5  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  -  97  3  
   CSP - ...........................................................................................................................  -  94  6  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  5  88  7  
   Bac  .............................................................................................................................  3  95  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  2  94  4  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  3  89  8  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  7  86  7  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  2  93  5  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  -  100  -  
   Autres régions ............................................................................................................  4  95  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  6  88  6  
   2011-2012  .................................................................................................................  2  96  2  
   2013 ...........................................................................................................................  -  95  5  
   2014 ...........................................................................................................................  4  92  4  
   2015 ...........................................................................................................................  6  90  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  4  91  5  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  9  85  6  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  2  94  4  
Sans religion  2  96  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  4  92  4  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  4  91  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  -  100  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  4  94  2  
   Fréquemment  ............................................................................................................  2  96  2  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  6  86  8  
   Jamais  ........................................................................................................................  2  95  3  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  5  89  6  
   Non  ............................................................................................................................  2  96  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à une association ou un syndicat 

Adhérent d’un syndicat de salariés 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  1  95  4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  2  93  5  
   Femme  .......................................................................................................................  -  97  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  -  98  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  2  93  5  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  1  95  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  3  93  4  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  -  97  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  -  98  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  -  95  5  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  -  97  3  
   CSP - ...........................................................................................................................  3  91  6  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  -  93  7  
   Bac  .............................................................................................................................  3  95  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  1  95  4  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  -  92  8  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  -  93  7  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  -  95  5  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  3  97  -  
   Autres régions ............................................................................................................  3  96  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  6  88  6  
   2011-2012  .................................................................................................................  -  98  2  
   2013 ...........................................................................................................................  -  95  5  
   2014 ...........................................................................................................................  -  96  4  
   2015 ...........................................................................................................................  4  92  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  1  94  5  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  -  93  7  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  1  95  4  
Sans religion  4  94  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  1  95  4  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  4  91  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  -  100  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  2  96  2  
   Fréquemment  ............................................................................................................  2  96  2  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  -  92  8  
   Jamais  ........................................................................................................................  2  95  3  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  2  92  6  
   Non  ............................................................................................................................  1  97  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le candidat choisi à l’élection présidentielle de 2012 

 
 
 
 
 

Question : Pour quel candidat avez-vous voté au premier tour de l’élection 
présidentielle de 2012 ? 

 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

21 à 24 ans 

(%) 

25 ans et plus 

(%) 

• Marine Le Pen  ...................................................................................................  69  82 89 

• Nicolas Sarkozy  .................................................................................................  2  4 - 

• Nicolas Dupont-Aignan  .....................................................................................  1  1 1 

• François Hollande  .............................................................................................  -  - 1 

• Eva Joly  .............................................................................................................  -  - 1 

• François Bayrou  ................................................................................................  -  1 - 

TOTAL Abstention / Pas inscrits  28  12 8 

• Abstention  ........................................................................................................  3  - 7 

• Pas inscrit / pas 18 ans  .....................................................................................  25  12 1 

 -  Sans réponse  ...........................................................................................  -  - - 

 TOTAL ...............................................................................................................  100  100 100 
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Le candidat choisi à l’élection présidentielle de 2012 

 

 

Marine 
Le  

Pen  

 

Nicolas  

Sarkozy  

 

Nicolas  

Dupont-
Ai-  

gnan  

François  

Hollande  

 

Eva Joly  

 

 

François  

Bayrou  

 

TOTAL 
Abstention  

Pas inscrits  

 

 

Abstention  

 

 

Pas  

inscrit  

pas 18 
ans  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  69  2  1  -  -  -  28  3  25  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
         Homme  .........................................................................  72  -  2  1  1  -  24  1  23  

   Femme  .........................................................................  63  4  -  -  -  1  32  5  27  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     

         20 ans ou moins  ............................................................  9  -  -  -  -  -  91  -  91  
   21 à 24 ans  ...................................................................  82  4  1  -  -  1  12  -  12  
   25 ans et plus ................................................................  89  -  1  1  1  -  8  7  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)     

         Exerce une activité professionnelle  ..............................  84  -  1  1  -  1  13  3  10  
   A la recherche d’un emploi (*)  ......................................  76  3  3  -  3  -  15  3  12  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .......................................  33  4  -  -  -  -  63  -  63  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     

         CSP + (*)  .......................................................................  85  -  -  5  -  -  10  10  -  
   CSP moyennes (*)  .........................................................  86  -  -  -  -  3  11  3  8  
   CSP -  .............................................................................  84  -  3  -  -  -  13  2  11  
NIVEAU DE DIPLOME     

         Diplôme inférieur au Bac  ..............................................  63  -  2  -  -  -  35  2  33  
   Bac  ................................................................................  59  -  -  -  -  -  41  -  41  
   Diplôme supérieur au bac  .............................................  78  2  1  1  1  1  16  4  12  
REGION     

         Paca (*)  .........................................................................  63  -  -  -  -  3  34  3  31  
   IDF (*)  ...........................................................................  57  4  -  3  -  -  36  4  32  
   Nord-Est  .......................................................................  66  -  -  -  -  -  34  2  32  
   Rhône-Alpes (*)  ............................................................  79  3  -  -  -  -  18  3  15  
   Autres régions  ..............................................................  74  1  3  -  1  -  21  1  20  
ANNEE D’ADHESION AU FN     

         2010 ou avant (*)  ..........................................................  94  -  -  -  -  -  6  -  6  
   2011-2012  ....................................................................  81  -  2  -  -  2  15  -  15  
   2013  .............................................................................  65  2  -  2  -  -  31  3  28  
   2014  .............................................................................  72  2  -  -  -  -  26  -  26  
   2015  .............................................................................  48  2  -  -  2  -  48  8  40  
RELIGION D’APPARTENANCE     

      Catholique  68  1  1  1  -  1  28  2  26  
   Catholique pratiquant ...................................................  57  4  4  -  -  -  35  -  35  
   Catholique non pratiquant ............................................  73  -  -  1  -  1  25  3  22  
Sans religion  68  2  -  -  2  -  28  2  26  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN     

         Aucune fonction  ...........................................................  64  3  1  1  1  1  29  3  26  
   Responsabilités locales  .................................................  67  -  -  -  -  -  33  2  31  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ................  81  -  -  -  -  -  19  3  16  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS     

         Très fréquemment  ........................................................  60  -  -  -  -  -  40  2  38  
   Fréquemment  ...............................................................  77  2  -  2  -  -  19  5  14  
   De temps en temps/ rarement  .....................................  68  -  2  -  -  2  28  2  26  
   Jamais  ...........................................................................  71  3  2  -  2  -  22  2  20  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE     

         Oui  ................................................................................  66  2  1  1  -  1  29  2  27  
   Non  ...............................................................................  71  1  1  -  1  -  26  3  23  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le candidat choisi à l’élection présidentielle de 2007 

 
 
 
 
 

Question : Pour quel candidat avez-vous voté au premier tour de l’élection 
présidentielle de 2007 ? 

 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

25 ans et plus 

(%) 

• Jean-Marie Le Pen  .............................................................................................  22  53 

• Nicolas Sarkozy  .................................................................................................  3  8 

• Ségolène Royal  ..................................................................................................  1  3 

• Philippe de Villiers  .............................................................................................  1  3 

• François Bayrou  .................................................................................................  - 1 

TOTAL Abstention / Pas inscrits 73  32 

• Abstention  .........................................................................................................  -  1 

• Vote blanc ou nul  ..............................................................................................  1  3 

• Pas inscrit / pas 18 ans  ......................................................................................  72  28 

 -  Sans réponse  ...........................................................................................  -  - 

 TOTAL ................................................................................................................  100  100 
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Le candidat choisi à l’élection présidentielle de 2007 

 

 

Jean-  

Marie  

Le Pen  

 

Nicolas  

Sarkozy  

 

 

Ségolè
-ne  

Royal  

 

Philip-  

pe de  

Vil-
liers  

Fran-  

çois  

Bayrou  

 

TOTAL  

Absten-
tion 

Pas 
inscrits 

 

 

Absten
- tion  

 

 

Vote  

blanc  

ou nul  

 

Pas  

inscrit  

pas  

18 ans  

Sans 
réponse  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  3  1  1  -  73  -  1  72  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)   
 

 
 

 
        Homme  ..................................................................................................................................................................  21  1  1  2  1  74  1  1  72  -  

   Femme  ...................................................................................................................................................................  21  6  1  1  -  71  -  1  69  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

 
 

 
 

        20 ans ou moins  .....................................................................................................................................................  -  -  -  -  -  100  -  -  100  -  
   21 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  2  -  -  1  -  97  -  -  96  1  
   25 ans et plus  .........................................................................................................................................................  53  8  3  3  1  32  1  3  28  -  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
 

 
 

        Exerce une activité professionnelle  ........................................................................................................................  27  4  1  1  1  66  -  -  66  -  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...............................................................................................................................  33  3  3  3  -  58  -  6  49  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .................................................................................................................................  -  -  -  2  -  98  2  -  96  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
 

 
 

        CSP + (*)  .................................................................................................................................................................  35  5  5  -  5  50  -  -  50  -  
   CSP moyennes (*)  ..................................................................................................................................................  29  5  -  -  -  66  -  -  66  -  
   CSP -  .......................................................................................................................................................................  29  5  -  2  -  64  -  -  64  -  
NIVEAU DE DIPLOME   

 
 

 
 

        Diplôme inférieur au Bac  ........................................................................................................................................  21  2  -  2  -  75  -  -  75  -  
   Bac  .........................................................................................................................................................................  19  -  -  3  2  76  -  -  76  -  
   Diplôme supérieur au bac  ......................................................................................................................................  23  4  2  -  -  71  1  2  67  1  
REGION   

 
 

 
 

        Paca (*)  ..................................................................................................................................................................  24  -  3  -  -  73  -  -  73  -  
   IDF (*)  ....................................................................................................................................................................  11  7  3  -  4  75  -  4  71  -  
   Nord-Est  .................................................................................................................................................................  20  -  -  -  -  80  -  -  80  -  
   Rhône-Alpes (*) ......................................................................................................................................................  18  6  -  -  -  76  -  -  76  -  
   Autres régions  ........................................................................................................................................................  27  3  -  5  -  65  1  1  62  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN   

 
 

 
 

        2010 ou avant (*)  ...................................................................................................................................................  47  6  -  6  6  35  -  -  35  -  
   2011-2012  ..............................................................................................................................................................  23  4  -  2  -  71  2  -  67  2  
   2013  .......................................................................................................................................................................  23  2  2  3  -  70  -  -  70  -  
   2014  .......................................................................................................................................................................  22  -  2  -  -  76  -  -  76  -  
   2015  .......................................................................................................................................................................  10  4  -  -  -  86  -  4  82  -  
RELIGION D’APPARTENANCE   

 
 

 
 

     Catholique  26  2  1  2  1  68  -  1  67  -  
   Catholique pratiquant  ............................................................................................................................................  26  -  -  2  -  72  -  -  72  -  
   Catholique non pratiquant  .....................................................................................................................................  26  3  1  2  1  67  -  1  66  -  
Sans religion  11  4  2  -  -  83  -  2  79  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN   

 
 

 
 

        Aucune fonction  .....................................................................................................................................................  21  3  2  1  1  72  -  1  71  -  
   Responsabilités locales  ..........................................................................................................................................  22  -  -  2  -  76  -  2  74  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..........................................................................................................  26  10  -  -  -  64  -  -  64  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS   

 
 

 
 

        Très fréquemment  .................................................................................................................................................  21  2  -  2  -  75  -  -  75  -  
   Fréquemment  ........................................................................................................................................................  28  -  3  2  2  65  -  2  61  2  
   De temps en temps/ rarement  ...............................................................................................................................  17  2  2  2  -  77  -  -  77  -  
   Jamais  ....................................................................................................................................................................  22  7  -  -  -  71  -  2  69  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE   

 
 

 
 

        Oui  .........................................................................................................................................................................  16  2  2  1  1  78  1  1  75  1  
   Non  ........................................................................................................................................................................  26  4  -  2  -  68  -  1  67  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour la Fondation Jean Jaurès / Etude sociologique auprès des jeunes adhérents du FN – Juillet 2016 15 

Les médias suscitant le plus de confiance 

 
 
 
 
 

Question : Parmi les médias suivants, quels sont les deux auxquels vous faites le 
plus confiance pour vous informer ? 

 
 
 
 
 
 

  Niveau de responsabilité exercée au sein du FN 

 

 
Ensemble  

 

(%) 

Aucune fonction 

 

(%) 

Responsabilités 
locales 

(%) 

Responsabilités 
nationales 

(%) 

• Internet  .............................................................................................................  66  61 69 77 

• La presse écrite régionale  .................................................................................  33  35 33 32 

• La télévision  ......................................................................................................  24  28 16 16 

• La radio ..............................................................................................................  21  25 20 13 

• La presse écrite nationale  .................................................................................  19  19 18 19 

 -  Sans réponse  ...........................................................................................  1  1 2 3 

 TOTAL ................................................................................................................  (*) (*) (*) (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses. 
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Les médias suscitant le plus de confiance 

 

 

Internet  

 

La presse 
écrite 

régionale  

La télévision  

 

La radio  

 

La presse 
écrite 

nationale  

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  66  33  24  21  19  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  ........................................................................ 69  37  24  18  19  2  
   Femme  ........................................................................ 61  27  23  26  18  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         20 ans ou moins  ........................................................... 73  42  24  11  13  2  
   21 à 24 ans  .................................................................. 67  34  22  21  24  -  
   25 ans et plus ............................................................... 60  27  24  27  17  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

         Exerce une activité professionnelle  ............................. 60  34  23  25  20  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  ..................................... 70  30  30  18  21  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ...................................... 74  33  20  17  17  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

         CSP + (*)  ...................................................................... 65  35  15  10  25  10  
   CSP moyennes (*)  ........................................................ 50  29  26  34  21  -  
   CSP -  ............................................................................ 65  34  29  26  18  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Diplôme inférieur au Bac  ............................................. 56  37  37  21  19  -  
   Bac  ............................................................................... 66  33  28  23  14  -  
   Diplôme supérieur au bac  ............................................ 71  32  15  20  21  3  
REGION  

         Paca (*)  ........................................................................ 55  34  21  13  16  8  
   IDF (*)  .......................................................................... 82  25  11  7  21  -  
   Nord-Est  ...................................................................... 61  32  39  22  22  -  
   Rhône-Alpes (*)  ........................................................... 61  33  27  33  18  -  
   Autres régions  ............................................................. 71  37  19  25  18  -  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

         2010 ou avant (*)  ......................................................... 76  29  18  24  12  -  
   2011-2012  ................................................................... 71  31  15  21  25  -  
   2013  ............................................................................ 70  45  13  20  13  3  
   2014  ............................................................................ 57  37  35  13  20  2  
   2015  ............................................................................ 62  26  32  30  20  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

      Catholique  65  35  20  22  17  1  
   Catholique pratiquant .................................................. 76  33  9  15  11  -  
   Catholique non pratiquant ........................................... 60  36  26  25  20  2  
Sans religion  70  28  26  19  23  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

         Aucune fonction  .......................................................... 61  35  28  25  19  1  
   Responsabilités locales  ................................................ 69  33  16  20  18  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ............... 77  32  16  13  19  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

         Très fréquemment  ....................................................... 69  33  15  15  15  4  
   Fréquemment  .............................................................. 74  35  14  19  28  -  
   De temps en temps/ rarement  .................................... 62  38  23  28  21  -  
   Jamais  .......................................................................... 59  31  39  22  15  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

         Oui  ............................................................................... 71  33  19  14  20  3  
   Non  .............................................................................. 60  33  29  29  17  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La religion d’appartenance 

 
 
 
 
 

Question : Etes-vous… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

PACA 

(%) 

Nord-Est 

(%) 

TOTAL Catholique  69  74 71 

• Catholique pratiquant  .......................................................................................  22  37 24 

• Catholique non pratiquant  ................................................................................  47  37 47 

• Protestant ..........................................................................................................  2  - 7 

• Juif  .....................................................................................................................  -  - - 

• D’une autre religion  ..........................................................................................  2  3 - 

• Sans religion  ......................................................................................................  26  23 22 

 -  Sans réponse  ............................................................................................  1  - - 

 TOTAL ................................................................................................................  100  100 100 
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La religion d’appartenance 

 

 

TOTAL  

Catholique  

 

Catholique  

pratiquant  

 

Catholique  

non  

pratiquant  

Protestant  

 

 

Juif  

 

 

D’une  

autre  

religion  

Sans  

religion  

 

Sans 
réponse  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  69  22  47  2  -  2  26  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

           Homme  ...................................................................  67  22  45  4  1  2  24  2  
   Femme  ....................................................................  70  22  48  -  -  1  29  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

           20 ans ou moins  ......................................................  71  31  40  2  2  -  25  -  
   21 à 24 ans  ..............................................................  65  20  45  1  -  1  32  1  
   25 ans et plus  ..........................................................  72  19  53  4  -  4  19  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

           Exerce une activité professionnelle  .........................  67  16  51  3  -  3  27  -  
   A la recherche d’un emploi (*)  ................................  76  15  61  3  -  3  18  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..................................  68  37  31  2  2  -  26  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

           CSP + (*)  ..................................................................  80  20  60  10  -  -  10  -  
   CSP moyennes (*)  ...................................................  66  11  55  3  -  5  26  -  
   CSP -  ........................................................................  69  19  50  -  -  3  28  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

           Diplôme inférieur au Bac  ........................................  77  21  56  2  -  -  21  -  
   Bac  ..........................................................................  63  18  45  -  2  2  31  2  
   Diplôme supérieur au bac  .......................................  68  24  44  4  -  3  24  1  
REGION  

           Paca (*)  ...................................................................  74  37  37  -  -  3  23  -  
   IDF (*)  .....................................................................  67  32  35  -  4  4  25  -  
   Nord-Est  ..................................................................  71  24  47  7  -  -  22  -  
   Rhône-Alpes (*)  ......................................................  67  6  61  -  -  3  30  -  
   Autres régions  .........................................................  66  16  50  3  -  1  27  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

           2010 ou avant (*)  ....................................................  76  35  41  6  -  6  12  -  
   2011-2012  ...............................................................  65  13  52  -  -  2  29  4  
   2013  ........................................................................  75  10  65  -  -  2  23  -  
   2014  ........................................................................  74  35  39  2  2  -  22  -  
   2015  ........................................................................  60  20  40  4  -  2  34  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

           Aucune fonction ......................................................  70  24  46  2  -  1  27  -  
   Responsabilités locales  ...........................................  65  20  45  2  2  4  27  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........  78  16  62  3  -  3  16  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

           Très fréquemment  ..................................................  71  27  44  2  -  -  27  -  
   Fréquemment  .........................................................  65  19  46  7  -  2  26  -  
   De temps en temps/ rarement ................................  79  24  55  -  2  4  15  -  
   Jamais  .....................................................................  61  19  42  2  -  2  35  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

           Oui  ..........................................................................  65  24  41  2  1  4  26  2  
   Non  .........................................................................  72  20  52  3  -  -  25  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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B – Le rapport au Front National 
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L’année d’adhésion au Front National 

 
 
 
 
 

Question : En quelle année avez-vous adhéré au FN ou FNJ ? 
 
 
 
 
 
 

  Participation à l’université d’été 

Base : aux adhérents du Front National, soit 97% de 
l’échantillon. 

 

Ensemble 

(%) 

Oui 

(%) 

Non 

(%) 

• 2010 ou avant  ...................................................................................................  8  12 5 

• 2011 / 2012  .......................................................................................................  23  31 15 

• 2013  ..................................................................................................................  20  21 18 

• 2014  ..................................................................................................................  23  20 25 

• 2015  ..................................................................................................................  25  15 36 

 -  Sans réponse  ...........................................................................................  1  1 1 

 TOTAL ................................................................................................................  100  100 100 
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L’année d’adhésion au Front National 

 

 

2010 ou 
avant  

2011 /2012  2013  2014  2015  Sans 
réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  8  23  20  23  25  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  13  27  18  22  19  1  
   Femme  ........................................................................  1  18  22  24  34  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         20 ans ou moins  ..........................................................  2  11  16  27  44  -  
   21 à 24 ans  ..................................................................  5  32  21  23  18  1  
   25 ans et plus  ..............................................................  16  21  21  20  21  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

         Exerce une activité professionnelle  ............................  10  25  23  16  24  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  ....................................  6  20  16  32  26  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant ......................................  4  21  15  32  28  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

         CSP + (*)  ......................................................................  20  25  20  10  25  -  
   CSP moyennes (*)  .......................................................  8  33  31  11  14  3  
   CSP - ............................................................................  10  25  22  17  26  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

         Diplôme inférieur au Bac  ............................................  2  10  18  30  40  -  
   Bac  ..............................................................................  9  26  19  19  27  -  
   Diplôme supérieur au bac  ...........................................  10  26  22  22  18  2  
REGION  

         Paca (*)  .......................................................................  11  21  13  30  22  3  
   IDF (*)  .........................................................................  14  28  18  29  11  -  
   Nord-Est  ......................................................................  5  20  20  30  22  3  
   Rhône-Alpes (*)  ..........................................................  6  31  21  18  24  -  
   Autres régions .............................................................  8  20  24  14  34  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

      Catholique  9  22  22  24  22  1  
   Catholique pratiquant  .................................................  14  12  9  37  23  5  
   Catholique non pratiquant  ..........................................  7  26  27  19  21  -  
Sans religion  4  27  17  19  33  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

         Aucune fonction  .........................................................  6  13  17  29  35  -  
   Responsabilités locales  ...............................................  9  31  20  22  16  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............  13  39  32  7  6  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

         Très fréquemment  ......................................................  12  19  27  25  17  -  
   Fréquemment  .............................................................  12  46  14  14  12  2  
   De temps en temps/ rarement  ...................................  6  20  22  25  25  2  
   Jamais  .........................................................................  5  11  18  26  40  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

         Oui  ..............................................................................  12  31  21  20  15  1  
   Non  .............................................................................  5  15  18  25  36  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
  



 

Ifop pour la Fondation Jean Jaurès / Etude sociologique auprès des jeunes adhérents du FN – Juillet 2016 22 

L’exercice de responsabilités ou d’un mandat 

 
 
 
 
 

Question : Exercez-vous… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Oui  Non  Sans réponse  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• Des responsabilités locales au sein du FN ou du 
FNJ  ..............................................................................  40 59 1 100 

• Un mandat électif (conseiller municipal, 
départemental, régional, etc.) au nom du FN  ............  

10  88  2  100  

• Des responsabilités nationales au sein du FN ou 
du FNJ  .........................................................................  7 91 2 100 
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L’exercice de responsabilités ou d’un mandat 

 
 
 
 
 

Question : Exercez-vous… ? 
 
 

- Détail « Oui » - 
 
 
 
 

 

 
Ensemble 20 ans ou 

moins 
21 à 24 ans 25 ans et 

plus 

 (%) (%) (%) (%) 

• Des responsabilités locales au sein du FN ou du 
FNJ  ..............................................................................  

40 41 45 34 

• Un mandat électif (conseiller municipal, 
départemental, régional, etc.) au nom du FN  ............  

10 5 7 16 

• Des responsabilités nationales au sein du FN ou 
du FNJ  .........................................................................  

7 7 6 8 
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L’exercice de responsabilités d’un mandat 

Des responsabilités locales au sein du FN ou du FNJ 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  40  59  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  46  52  2  
   Femme  .......................................................................................................................  31  69  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  41  59  -  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  45  53  2  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  34  65  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  38  61  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  48  52  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  43  55  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  35  65  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  36  61  3  
   CSP - ...........................................................................................................................  38  62  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  30  70  -  
   Bac  .............................................................................................................................  45  53  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  41  57  2  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  38  62  -  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  43  57  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  42  58  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  42  58  -  
   Autres régions ............................................................................................................  37  58  5  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  59  41  -  
   2011-2012  .................................................................................................................  58  38  4  
   2013 ...........................................................................................................................  47  50  3  
   2014 ...........................................................................................................................  28  72  -  
   2015 ...........................................................................................................................  20  80  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  42  57  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  37  63  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  44  55  1  
Sans religion  35  65  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  79  19  2  
   Fréquemment  ............................................................................................................  57  43  -  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  29  71  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  4  96  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  57  40  3  
   Non  ............................................................................................................................  22  78  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour la Fondation Jean Jaurès / Etude sociologique auprès des jeunes adhérents du FN – Juillet 2016 25 

L’exercice de responsabilités d’un mandat 

Un mandat électif (conseiller municipal, départemental, régional, etc.) au nom du 
FN 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  10  88  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  11  86  3  
   Femme  .......................................................................................................................  8  91  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  5  95  -  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  7  88  5  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  16  83  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  13  86  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  6  91  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  6  90  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  20  80  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  14  83  3  
   CSP - ...........................................................................................................................  13  87  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  -  100  -  
   Bac  .............................................................................................................................  9  88  3  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  14  83  3  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  8  92  -  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  11  89  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  17  83  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  9  91  -  
   Autres régions ............................................................................................................  6  86  8  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  23  71  6  
   2011-2012  .................................................................................................................  11  83  6  
   2013 ...........................................................................................................................  17  80  3  
   2014 ...........................................................................................................................  4  96  -  
   2015 ...........................................................................................................................  2  98  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  11  88  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  9  89  2  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  11  88  1  
Sans religion  6  92  2  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  21  75  4  
   Fréquemment  ............................................................................................................  12  86  2  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  6  94  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  2  98  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  13  82  5  
   Non  ............................................................................................................................  7  93  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’exercice de responsabilités locales mandat 

Des responsabilités nationales au sein du FN ou du FNJ 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  7  91  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  8  90  2  
   Femme  .......................................................................................................................  5  94  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  7  93  -  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  6  90  4  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  8  91  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  9  91  -  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  6  91  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  4  92  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  20  80  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  8  92  -  
   CSP - ...........................................................................................................................  7  93  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  7  93  -  
   Bac  .............................................................................................................................  5  92  3  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  8  90  2  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  -  100  -  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  14  86  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  7  93  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  3  97  -  
   Autres régions ............................................................................................................  9  85  6  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  12  82  6  
   2011-2012  .................................................................................................................  15  79  6  
   2013 ...........................................................................................................................  10  90  -  
   2014 ...........................................................................................................................  -  100  -  
   2015 ...........................................................................................................................  2  98  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  8  91  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  2  96  2  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  10  90  -  
Sans religion  6  92  2  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  15  83  2  
   Fréquemment  ............................................................................................................  12  86  2  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  4  96  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  -  100  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  12  84  4  
   Non  ............................................................................................................................  2  98  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les 
prochaines années 

 
 
 
 
 

Question : Souhaitez-vous dans les prochaines années exercer ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Oui  Non  Sans réponse  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• Des responsabilités locales au sein du FN ou du 
FNJ  ..............................................................................  58  41  1  100  

• Un mandat électif (conseiller municipal, 
départemental, régional, etc.) au nom du FN  ............  52  47  1  100  

• Des responsabilités nationales au sein du FN ou 
du FNJ  .........................................................................  36  62  2  100  

• Un mandat électif national (député, sénateur) au 
nom du FN  ..................................................................  36  62  2  100  
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les 
prochaines années 

 
 
 
 
 

Question : Souhaitez-vous dans les prochaines années exercer ? 
 
 
 
 

- Détail « Oui » - 
 
 

 

 
Ensemble Diplôme 

inférieur au 
Bac 

Bac  Diplôme 
supérieur 

au Bac  

 (%) (%) (%) (%) 

• Des responsabilités locales au sein du FN ou du 
FNJ  ..............................................................................  

58 52 58 59 

• Un mandat électif (conseiller municipal, 
départemental, régional, etc.) au nom du FN  ............  

52 40 48 58 

• Des responsabilités nationales au sein du FN ou 
du FNJ  .........................................................................  

36 30 28 44 

• Un mandat électif national (député, sénateur) au 
nom du FN  ..................................................................  

36 27 28 44 
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les prochaines années 

Des responsabilités locales au sein du FN ou du FNJ 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  58  41  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  60  38  2  
   Femme  .......................................................................................................................  53  47  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  64  34  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  61  38  1  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  50  49  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  58  41  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  52  48  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  64  34  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  60  40  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  50  50  -  
   CSP - ...........................................................................................................................  60  40  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  52  45  3  
   Bac  .............................................................................................................................  58  40  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  59  40  1  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  54  43  3  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  68  32  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  55  45  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  67  33  -  
   Autres régions ............................................................................................................  52  45  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  53  47  -  
   2011-2012  .................................................................................................................  68  26  6  
   2013 ...........................................................................................................................  62  38  -  
   2014 ...........................................................................................................................  54  46  -  
   2015 ...........................................................................................................................  46  54  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  57  42  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  53  47  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  58  41  1  
Sans religion  60  40  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  45  54  1  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  76  24  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  74  26  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  67  33  -  
   Fréquemment  ............................................................................................................  79  21  -  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  61  39  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  32  66  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  67  31  2  
   Non  ............................................................................................................................  47  52  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les prochaines années 

Un mandat électif (conseiller municipal, départemental, régional, etc.) au nom du 
FN 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  52  47  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  60  38  2  
   Femme  .......................................................................................................................  38  62  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  62  36  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  51  48  1  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  46  53  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ............................................................................  47  52  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  52  48  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .....................................................................................  64  34  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  65  35  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  39  61  -  
   CSP -  ...........................................................................................................................  47  53  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  40  57  3  
   Bac  .............................................................................................................................  48  50  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  58  41  1  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  57  40  3  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  61  39  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  52  48  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  55  45  -  
   Autres régions  ............................................................................................................  42  55  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  59  41  -  
   2011-2012  ..................................................................................................................  60  34  6  
   2013  ...........................................................................................................................  60  40  -  
   2014  ...........................................................................................................................  50  50  -  
   2015  ...........................................................................................................................  34  66  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  51  48  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  60  40  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  47  52  1  
Sans religion  50  50  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction .........................................................................................................  31  68  1  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  76  24  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............................................................  84  16  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  67  33  -  
   Fréquemment  ............................................................................................................  76  24  -  
   De temps en temps/ rarement ...................................................................................  51  49  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  21  77  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  66  32  2  
   Non  ............................................................................................................................  36  63  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les prochaines années 

Des responsabilités nationales au sein du FN ou du FNJ 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  36  62  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  40  57  3  
   Femme  .......................................................................................................................  30  70  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  46  52  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  37  61  2  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  30  69  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  32  66  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  35  65  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  47  51  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  45  55  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  33  67  -  
   CSP - ...........................................................................................................................  30  68  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  30  65  5  
   Bac  .............................................................................................................................  28  70  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  44  55  1  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  27  70  3  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  50  50  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  37  63  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  45  55  -  
   Autres régions ............................................................................................................  30  65  5  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  35  65  -  
   2011-2012  .................................................................................................................  43  51  6  
   2013 ...........................................................................................................................  37  63  -  
   2014 ...........................................................................................................................  41  57  2  
   2015 ...........................................................................................................................  26  74  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  38  61  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  44  56  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  34  64  2  
Sans religion  33  67  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  20  78  2  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  53  47  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  65  35  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  52  48  -  
   Fréquemment  ............................................................................................................  43  57  -  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  41  59  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  16  80  4  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  45  53  2  
   Non  ............................................................................................................................  27  71  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les souhaits d’exercice de responsabilité pour les prochaines années 

Un mandat électif local (député, sénateur) au nom du FN 

 

 

Oui  Non  Sans réponse  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  36  62  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  46  51  3  
   Femme  .......................................................................................................................  18  82  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      20 ans ou moins  .........................................................................................................  41  57  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................................  43  55  2  
   25 ans et plus  .............................................................................................................  25  74  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

      Exerce une activité professionnelle  ...........................................................................  34  64  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................................  23  77  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................................................................  49  49  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

      CSP + (*)  .....................................................................................................................  35  65  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................................................................  31  69  -  
   CSP - ...........................................................................................................................  30  68  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

      Diplôme inférieur au Bac  ...........................................................................................  27  68  5  
   Bac  .............................................................................................................................  28  70  2  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................................  44  55  1  
REGION  

      Paca (*)  ......................................................................................................................  40  57  3  
   IDF (*)  ........................................................................................................................  32  68  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................................  35  65  -  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................................................................  45  55  -  
   Autres régions ............................................................................................................  30  65  5  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

      2010 ou avant (*)  .......................................................................................................  47  53  -  
   2011-2012  .................................................................................................................  36  58  6  
   2013 ...........................................................................................................................  42  58  -  
   2014 ...........................................................................................................................  35  63  2  
   2015 ...........................................................................................................................  26  74  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   Catholique  34  65  1  
   Catholique pratiquant  ................................................................................................  47  53  -  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................................  28  70  2  
Sans religion  38  62  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

      Aucune fonction  ........................................................................................................  19  79  2  
   Responsabilités locales  ..............................................................................................  58  42  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................  58  42  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

      Très fréquemment  .....................................................................................................  52  48  -  
   Fréquemment  ............................................................................................................  40  60  -  
   De temps en temps/ rarement  ..................................................................................  41  59  -  
   Jamais  ........................................................................................................................  14  82  4  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

      Oui  .............................................................................................................................  46  52  2  
   Non  ............................................................................................................................  25  73  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence de réalisation de différentes actions 
militantes 

 
 
 
 
 

Question : Vous arrive-t-il… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
TOTAL 

Oui  

 

TOTAL 

Fréquem-
ment 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• De diffuser des argumentaires 
politiques, des textes ou des 
vidéos politiques sur internet ou 
les réseaux sociaux (Twitter, 
Facebook, YouTube, etc.) .................  82  55 38  17  18  9  16  2  100  

• De distribuer des tracts dans la 
rue  ...................................................  69  44 23  21  19  6  29  2  100  

• De participer à des débats 
politiques sur des forums sur 
internet ou les réseaux sociaux 
(Twitter, Facebook, YouTube, 
etc.) ..................................................  68  36 22  14  15  17  29  3  100  

• De coller des affiches  ......................  66  40 26  14  16  10  32  2  100  

• De faire du porte-à-porte  ................  40  12 4  8  9  19  57  3  100  

 



 

Ifop pour la Fondation Jean Jaurès / Etude sociologique auprès des jeunes adhérents du FN – Juillet 2016 34 

La fréquence de réalisation de différentes actions militantes 

Diffuser des argumentaires politiques, des textes ou des vidéos politiques sur 
internet ou les réseaux sociaux (Twitter, Facebook, YouTube, etc.) 

 

 

TOTAL Oui  

 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  82  38  17  18  9  16  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  82  44  16  15  7  15  3  
   Femme  ................................................................  82  27  18  24  13  17  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ...................................................  85  31  27  18  9  13  2  
   21 à 24 ans  ..........................................................  84  42  19  14  9  14  2  
   25 ans et plus .......................................................  79  38  9  23  9  18  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .....................  82  38  15  20  9  17  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  .............................  82  40  18  18  6  15  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..............................  85  41  22  13  9  11  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ..............................................................  95  65  10  15  5  5  -  
   CSP moyennes (*)  ................................................  71  42  11  13  5  29  -  
   CSP -  ....................................................................  81  26  18  26  11  16  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .....................................  86  35  16  26  9  14  -  
   Bac  .......................................................................  75  19  19  26  11  23  2  
   Diplôme supérieur au bac  ....................................  85  52  16  10  7  11  4  
REGION  

          Paca (*)  ................................................................  87  45  16  13  13  13  -  
   IDF (*)  ..................................................................  93  54  14  7  18  7  -  
   Nord-Est  ..............................................................  78  29  29  20  -  17  5  
   Rhône-Alpes (*)  ...................................................  82  34  15  21  12  18  -  
   Autres régions  .....................................................  78  35  12  24  7  18  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .................................................  82  47  12  17  6  18  -  
   2011-2012  ...........................................................  84  48  15  15  6  10  6  
   2013  ....................................................................  82  37  10  25  10  15  3  
   2014  ....................................................................  87  41  26  11  9  13  -  
   2015  ....................................................................  74  20  18  22  14  24  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  85  42  14  18  11  14  1  
   Catholique pratiquant ..........................................  87  46  17  11  13  11  2  
   Catholique non pratiquant ...................................  83  40  12  21  10  16  1  
Sans religion  77  26  24  21  6  21  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ..................................................  74  26  14  22  12  26  -  
   Responsabilités locales  ........................................  94  47  24  14  9  4  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .......  94  71  16  7  -  -  6  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...............................................  98  67  19  10  2  2  -  
   Fréquemment  ......................................................  96  42  16  24  14  2  2  
   De temps en temps/ rarement  ............................  87  39  23  19  6  13  -  
   Jamais  ..................................................................  61  12  12  22  15  39  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .......................................................................  91  51  20  13  7  6  3  
   Non  ......................................................................  73  24  14  24  11  25  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour la Fondation Jean Jaurès / Etude sociologique auprès des jeunes adhérents du FN – Juillet 2016 35 

La fréquence de réalisation de différentes actions militantes 

De distribuer des tracts dans la rue 

 

 

TOTAL Oui  

 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  69  23  21  19  6  29  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  69  24  21  19  5  28  3  
   Femme  ................................................................  69  21  21  19  8  30  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ...................................................  76  29  18  22  7  22  2  
   21 à 24 ans  ..........................................................  72  26  17  22  7  26  2  
   25 ans et plus .......................................................  63  17  27  14  5  34  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .....................  66  20  21  16  9  33  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  .............................  73  21  28  24  -  24  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..............................  76  33  17  20  6  20  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ..............................................................  90  25  40  20  5  10  -  
   CSP moyennes (*)  ................................................  65  21  10  26  8  32  3  
   CSP -  ....................................................................  58  18  19  11  10  40  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .....................................  63  21  19  21  2  37  -  
   Bac  .......................................................................  67  25  17  17  8  31  2  
   Diplôme supérieur au bac  ....................................  73  24  23  19  7  23  4  
REGION  

          Paca (*)  ................................................................  69  29  16  21  3  31  -  
   IDF (*)  ..................................................................  89  28  32  29  -  11  -  
   Nord-Est  ..............................................................  78  24  20  22  12  17  5  
   Rhône-Alpes (*)  ...................................................  63  15  21  18  9  37  -  
   Autres régions  .....................................................  59  21  19  13  6  37  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .................................................  82  35  29  18  -  18  -  
   2011-2012  ...........................................................  82  19  40  15  8  12  6  
   2013  ....................................................................  75  32  15  20  8  25  -  
   2014  ....................................................................  67  26  13  26  2  33  -  
   2015  ....................................................................  52  16  10  18  8  46  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  73  24  20  23  6  25  2  
   Catholique pratiquant ..........................................  74  28  17  22  7  24  2  
   Catholique non pratiquant ...................................  72  22  20  24  6  26  2  
Sans religion  60  24  21  11  4  40  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ..................................................  51  7  12  23  9  48  1  
   Responsabilités locales  ........................................  96  43  33  18  2  2  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .......  94  49  29  13  3  3  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...............................................  100  100  -  -  -  -  -  
   Fréquemment  ......................................................  100  -  100  -  -  -  -  
   De temps en temps/ rarement  ............................  100  -  -  75  25  -  -  
   Jamais  ..................................................................  -  -  -  -  -  100  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .......................................................................  87  30  30  23  4  10  3  
   Non  ......................................................................  50  16  10  15  9  48  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence de réalisation de différentes actions militantes 

De participer à des débats politiques sur des forums sur internet ou les réseaux 
sociaux (Twitter, Facebook, YouTube, etc.) 

 

 

TOTAL Oui  

 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  68  22  14  15  17  29  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  73  21  14  17  21  23  4  
   Femme  ................................................................  58  22  14  12  10  41  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ...................................................  78  29  16  9  24  20  2  
   21 à 24 ans  ..........................................................  72  21  13  21  17  26  2  
   25 ans et plus .......................................................  58  18  15  12  13  38  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .....................  65  19  15  16  15  33  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  .............................  60  18  9  15  18  37  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..............................  76  29  17  13  17  20  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ..............................................................  90  35  15  20  20  10  -  
   CSP moyennes (*)  ................................................  63  21  13  18  11  34  3  
   CSP -  ....................................................................  58  14  16  15  13  39  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .....................................  68  19  9  19  21  32  -  
   Bac  .......................................................................  60  12  19  12  17  38  2  
   Diplôme supérieur au bac  ....................................  73  30  13  15  15  22  5  
REGION  

          Paca (*)  ................................................................  82  19  16  26  21  18  -  
   IDF (*)  ..................................................................  75  32  14  7  22  25  -  
   Nord-Est  ..............................................................  64  22  15  12  15  31  5  
   Rhône-Alpes (*)  ...................................................  66  15  27  18  6  34  -  
   Autres régions  .....................................................  60  22  7  12  19  34  6  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .................................................  76  23  29  6  18  24  -  
   2011-2012  ...........................................................  71  27  17  17  10  23  6  
   2013  ....................................................................  64  15  12  17  20  33  3  
   2014  ....................................................................  74  26  13  18  17  26  -  
   2015  ....................................................................  56  16  12  10  18  42  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  68  24  12  15  17  30  2  
   Catholique pratiquant ..........................................  76  37  9  13  17  22  2  
   Catholique non pratiquant ...................................  64  18  14  15  17  34  2  
Sans religion  64  13  19  17  15  34  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ..................................................  58  16  10  15  17  41  1  
   Responsabilités locales  ........................................  80  22  22  16  20  18  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .......  81  39  19  13  10  13  6  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...............................................  81  33  12  17  19  19  -  
   Fréquemment  ......................................................  79  28  21  14  16  19  2  
   De temps en temps/ rarement  ............................  79  19  21  13  26  21  -  
   Jamais  ..................................................................  44  12  7  17  8  56  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .......................................................................  82  28  21  14  19  14  4  
   Non  ......................................................................  52  15  7  16  14  46  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence de réalisation de différentes actions militantes 

De coller des affiches 

 

 

TOTAL Oui  

 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  66  26  14  16  10  32  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  68  28  15  16  9  29  3  
   Femme  ................................................................  62  21  14  17  10  37  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ...................................................  74  27  16  13  18  24  2  
   21 à 24 ans  ..........................................................  65  27  13  17  8  33  2  
   25 ans et plus .......................................................  62  23  15  18  6  35  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .....................  64  24  13  17  10  35  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  .............................  66  24  21  12  9  31  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..............................  68  31  15  16  6  28  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ..............................................................  85  45  5  20  15  15  -  
   CSP moyennes (*)  ................................................  57  26  5  18  8  40  3  
   CSP -  ....................................................................  61  14  21  18  8  37  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .....................................  61  19  12  21  9  39  -  
   Bac  .......................................................................  62  22  20  11  9  36  2  
   Diplôme supérieur au bac  ....................................  70  32  11  17  10  26  4  
REGION  

          Paca (*)  ................................................................  68  29  21  13  5  32  -  
   IDF (*)  ..................................................................  82  43  4  21  14  18  -  
   Nord-Est  ..............................................................  71  25  17  17  12  24  5  
   Rhône-Alpes (*)  ...................................................  63  15  21  15  12  37  -  
   Autres régions  .....................................................  56  22  11  16  7  40  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .................................................  83  47  12  12  12  17  -  
   2011-2012  ...........................................................  77  27  23  17  10  17  6  
   2013  ....................................................................  77  35  15  22  5  23  -  
   2014  ....................................................................  54  22  15  13  4  46  -  
   2015  ....................................................................  50  12  8  14  16  48  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  69  28  15  15  11  29  2  
   Catholique pratiquant ..........................................  74  35  9  17  13  24  2  
   Catholique non pratiquant ...................................  66  25  18  14  9  32  2  
Sans religion  61  21  15  17  8  39  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ..................................................  46  8  9  16  13  53  1  
   Responsabilités locales  ........................................  93  47  24  18  4  5  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .......  94  55  23  13  3  3  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...............................................  96  73  13  8  2  4  -  
   Fréquemment  ......................................................  95  32  35  21  7  5  -  
   De temps en temps/ rarement  ............................  81  8  17  28  28  19  -  
   Jamais  ..................................................................  12  -  -  10  2  88  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .......................................................................  84  36  20  17  11  13  3  
   Non  ......................................................................  46  14  8  16  8  52  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence de réalisation de différentes actions militantes 

De faire du porte-à-porte 

 

 

TOTAL Oui  

 

Très fré-  

quemment  

Fréquem-  

ment  

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  40  4  8  9  19  57  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  43  4  9  10  20  53  4  
   Femme  ................................................................  35  5  5  8  17  64  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ...................................................  43  9  7  11  16  55  2  
   21 à 24 ans  ..........................................................  40  4  6  8  22  56  4  
   25 ans et plus .......................................................  39  3  10  9  17  58  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .....................  39  4  9  9  17  60  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  .............................  30  3  6  9  12  64  6  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..............................  48  5  6  11  26  48  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ..............................................................  55  10  15  10  20  45  -  
   CSP moyennes (*)  ................................................  37  8  8  3  18  60  3  
   CSP -  ....................................................................  36  2  10  10  14  61  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .....................................  33  5  7  14  7  65  2  
   Bac  .......................................................................  38  2  8  9  19  60  2  
   Diplôme supérieur au bac  ....................................  44  6  8  7  23  52  4  
REGION  

          Paca (*)  ................................................................  42  3  16  13  10  55  3  
   IDF (*)  ..................................................................  61  4  4  18  35  39  -  
   Nord-Est  ..............................................................  43  7  12  2  22  52  5  
   Rhône-Alpes (*)  ...................................................  27  -  -  6  21  73  -  
   Autres régions  .....................................................  34  6  6  9  13  62  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .................................................  65  6  29  6  24  35  -  
   2011-2012  ...........................................................  48  4  6  11  27  46  6  
   2013  ....................................................................  47  10  5  15  17  50  3  
   2014  ....................................................................  26  2  2  2  20  74  -  
   2015  ....................................................................  30  2  10  12  6  68  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  41  4  8  11  18  56  3  
   Catholique pratiquant ..........................................  52  -  13  9  30  46  2  
   Catholique non pratiquant ...................................  36  6  6  11  13  61  3  
Sans religion  38  6  6  7  19  62  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ..................................................  20  2  3  3  12  78  2  
   Responsabilités locales  ........................................  58  2  18  13  25  40  2  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .......  84  20  6  26  32  13  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...............................................  77  19  16  21  21  23  -  
   Fréquemment  ......................................................  60  -  12  9  39  40  -  
   De temps en temps/ rarement  ............................  34  -  6  9  19  64  2  
   Jamais  ..................................................................  3  -  -  -  3  97  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .......................................................................  56  6  11  12  27  40  4  
   Non  ......................................................................  22  2  4  6  10  76  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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C – L’environnement familial
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L’intérêt perçu de ses parents pour la politique 

 
 
 
 
 

Question : Vos parents s’intéressent-ils à la politique ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

(%) 

Hommes 

(%) 

Femmes 

(%) 

TOTAL Beaucoup / assez  70  64 79 

• Beaucoup  ...........................................................................................................  36  22 58 

• Assez  ..................................................................................................................  34  42 21 

TOTAL Peu / pas du tout  29  34 21 

• Un peu  ...............................................................................................................  25  30 17 

• Pas du tout  ........................................................................................................  4  4 4 

 -  Sans réponse  ............................................................................................  1  2 - 

 TOTAL ................................................................................................................  100  100 100 
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L’intérêt perçu de ses parents pour la politique 

 

 

TOTAL 
Beaucoup  

assez  

Beaucoup  

 

Assez  

 

TOTAL Peu  

pas du 
tout  

Un peu  

 

Pas du tout  

 

Sans 
réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  70  36  34  29  25  4  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ....................................................................... 64  22  42  34  30  4  2  
   Femme  ........................................................................ 79  58  21  21  17  4  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  .......................................................... 80  53  27  20  18  2  -  
   21 à 24 ans  .................................................................. 67  33  34  32  25  7  1  
   25 ans et plus  .............................................................. 67  28  39  32  31  1  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle ............................. 72  33  39  28  25  3  -  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................... 57  36  21  43  40  3  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ...................................... 74  41  33  24  18  6  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ...................................................................... 75  35  40  25  15  10  -  
   CSP moyennes (*)  ....................................................... 60  29  31  40  37  3  -  
   CSP -  ............................................................................ 71  29  42  29  27  2  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  ............................................ 75  40  35  25  23  2  -  
   Bac  .............................................................................. 71  28  43  27  25  2  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................... 67  40  27  32  26  6  1  
REGION  

          Paca (*)  ....................................................................... 68  34  34  32  29  3  -  
   IDF (*)  ......................................................................... 75  18  57  25  21  4  -  
   Nord-Est  ...................................................................... 76  49  27  24  19  5  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................... 67  43  24  33  27  6  -  
   Autres régions  ............................................................. 66  32  34  31  28  3  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  ........................................................ 76  41  35  24  24  -  -  
   2011-2012 ................................................................... 63  32  31  33  25  8  4  
   2013  ............................................................................ 75  35  40  25  22  3  -  
   2014  ............................................................................ 74  28  46  26  22  4  -  
   2015  ............................................................................ 72  48  24  28  28  -  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  73  37  36  27  23  4  -  
   Catholique pratiquant  ................................................. 76  37  39  24  17  7  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................... 72  37  35  28  26  2  -  
Sans religion  68  38  30  32  28  4  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ......................................................... 72  37  35  28  24  4  -  
   Responsabilités locales  ............................................... 71  38  33  29  27  2  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*) ............... 68  32  36  32  29  3  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ...................................................... 73  35  38  27  25  2  -  
   Fréquemment  ............................................................. 70  33  37  30  28  2  -  
   De temps en temps/ rarement  ................................... 70  38  32  30  24  6  -  
   Jamais  ......................................................................... 69  37  32  31  26  5  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  .............................................................................. 65  29  36  33  29  4  2  
   Non  ............................................................................. 74  42  32  26  22  4  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La proximité perçue de ses parents avec les idées du 
Front National 

 
 
 
 
 

Question : Et diriez-vous que votre père est… ?  
    Et votre mère est-elle… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
TOTAL  

Proche des  

idées du FN  

Très proche  

des idées  

du FN  

Assez  

proche des  

idées du FN  

TOTAL Eloi-  

gné(e) des  

idées du FN  

Assez éloi-  

gné(e) des  

idées du FN  

Très éloi-  

gné(e) des  

idées du FN  

Sans 
réponse  

 

 

TOTAL  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Mère  ...............................................  78  53  25  20  13  7  2  100  

• Père  .................................................  77  51  26  17  13  4  6  100  
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La proximité perçue de ses parents avec les idées du Front National 

Mère 

 

 

TOTAL  

Proche des  

idées du 
FN  

Très 
proche  

des idées  

du FN  

Assez  

proche des  

idées du 
FN  

TOTAL 
Eloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Assez éloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Très éloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Sans 
réponse  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  78  53  25  20  13  7  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ......................................................................... 73  42  31  25  18  7  2  
   Femme  .......................................................................... 87  71  16  10  4  6  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ............................................................ 76  63  13  20  16  4  4  
   21 à 24 ans  .................................................................... 73  45  28  25  14  11  2  
   25 ans et plus  ................................................................ 85  57  28  14  10  4  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .............................. 79  53  26  20  14  6  1  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................... 85  52  33  15  12  3  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant ........................................ 70  53  17  24  13  11  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ........................................................................ 75  45  30  25  15  10  -  
   CSP moyennes (*)  ......................................................... 84  63  21  16  13  3  -  
   CSP - .............................................................................. 82  50  32  16  10  6  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .............................................. 82  66  16  16  9  7  2  
   Bac  ................................................................................ 81  51  30  16  11  5  3  
   Diplôme supérieur au bac  ............................................. 74  48  26  24  16  8  2  
REGION  

          Paca (*)  ......................................................................... 84  66  18  13  3  10  3  
   IDF (*)  ........................................................................... 68  36  32  32  21  11  -  
   Nord-Est  ........................................................................ 83  51  32  12  7  5  5  
   Rhône-Alpes (*)  ............................................................ 70  52  18  30  21  9  -  
   Autres régions ............................................................... 79  54  25  18  15  3  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .......................................................... 82  29  53  18  12  6  -  
   2011-2012  .................................................................... 77  58  19  19  15  4  4  
   2013 .............................................................................. 79  67  12  18  13  5  3  
   2014 .............................................................................. 74  44  30  26  15  11  -  
   2015 .............................................................................. 76  56  20  20  12  8  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  80  52  28  19  12  7  1  
   Catholique pratiquant  ................................................... 76  50  26  24  13  11  -  
   Catholique non pratiquant  ............................................ 82  53  29  16  11  5  2  
Sans religion  77  64  13  21  15  6  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ........................................................... 77  52  25  22  14  8  1  
   Responsabilités locales  ................................................. 72  56  16  24  15  9  4  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ................ 90  58  32  10  10  -  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ........................................................ 90  65  25  10  4  6  -  
   Fréquemment  ............................................................... 76  53  23  24  19  5  -  
   De temps en temps/ rarement  ..................................... 75  49  26  19  15  4  6  
   Jamais  ........................................................................... 73  49  24  27  15  12  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  ................................................................................ 75  47  28  20  14  6  5  
   Non  ............................................................................... 80  59  21  20  12  8  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La proximité perçue de ses parents avec les idées du Front National 

Père 

 

 

TOTAL  

Proche des  

idées du 
FN  

Très 
proche  

des idées  

du FN  

Assez  

proche des  

idées du 
FN  

TOTAL 
Eloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Assez éloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Très éloi-  

gné(e) des  

idées du 
FN  

Sans 
réponse  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  77  51  26  17  13  4  6  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ......................................................................... 76  47  29  19  14  5  5  
   Femme  .......................................................................... 80  58  22  12  9  3  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

          20 ans ou moins  ............................................................ 78  47  31  15  13  2  7  
   21 à 24 ans  .................................................................... 74  49  25  19  13  6  7  
   25 ans et plus  ................................................................ 81  55  26  15  11  4  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

          Exerce une activité professionnelle  .............................. 82  55  27  14  9  5  4  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................... 88  49  39  9  6  3  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ........................................ 65  45  20  26  22  4  9  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

          CSP + (*)  ........................................................................ 65  40  25  30  25  5  5  
   CSP moyennes (*)  ......................................................... 84  60  24  13  10  3  3  
   CSP - .............................................................................. 86  52  34  11  5  6  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

          Diplôme inférieur au Bac  .............................................. 83  55  28  12  7  5  5  
   Bac  ................................................................................ 75  47  28  17  11  6  8  
   Diplôme supérieur au bac  ............................................. 77  52  25  18  15  3  5  
REGION  

          Paca (*)  ......................................................................... 73  55  18  19  11  8  8  
   IDF (*)  ........................................................................... 68  50  18  28  25  3  4  
   Nord-Est  ........................................................................ 83  54  29  12  10  2  5  
   Rhône-Alpes (*)  ............................................................ 76  49  27  24  21  3  -  
   Autres régions ............................................................... 81  49  32  10  6  4  9  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

          2010 ou avant (*)  .......................................................... 65  35  30  29  29  -  6  
   2011-2012  .................................................................... 73  54  19  21  13  8  6  
   2013 .............................................................................. 82  57  25  10  10  -  8  
   2014 .............................................................................. 81  53  28  15  13  2  4  
   2015 .............................................................................. 76  46  30  18  10  8  6  
RELIGION D’APPARTENANCE  

       Catholique  81  52  29  15  13  2  4  
   Catholique pratiquant  ................................................... 79  55  24  19  15  4  2  
   Catholique non pratiquant  ............................................ 84  52  32  12  11  1  4  
Sans religion  68  53  15  23  13  10  9  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

          Aucune fonction  ........................................................... 79  52  27  17  13  4  4  
   Responsabilités locales  ................................................. 77  51  26  18  13  5  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ................ 81  49  32  16  13  3  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

          Très fréquemment  ........................................................ 80  53  27  14  8  6  6  
   Fréquemment  ............................................................... 78  48  30  17  12  5  5  
   De temps en temps/ rarement  ..................................... 68  53  15  25  19  6  7  
   Jamais  ........................................................................... 84  52  32  14  12  2  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

          Oui  ................................................................................ 74  47  27  18  12  6  8  
   Non  ............................................................................... 81  55  26  16  13  3  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de la proximité politique de ses amis à ses 
idées politiques personnelles 

 
 
 
 
 

Question : Parmi vos proches et vos ami(e)s, diriez-vous que ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

 

(%) 

20 ans ou 
moins 

(%) 

21 à 24 ans 

 

(%) 

25 ans et plus 

 

(%) 

• La plupart d’entre eux partagent les mêmes idées 
politiques que vous  ......................................................................................................  

22  11 22 28 

• Une bonne partie d’entre eux partagent les 
mêmes idées politiques que vous  ................................................................................  

46  38 49 47 

• Seulement une partie d’entre eux partagent les 
mêmes idées politiques que vous  ................................................................................  

25  40 21 21 

• Très peu d’entre eux partagent les mêmes idées 
politiques que vous  ......................................................................................................  

6  11 6 4 

 -  Sans réponse  ......................................................................................................  1  - 1 1 

 TOTAL ...........................................................................................................................  100  100 100 100 
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L’évaluation de la proximité politique de ses amis à ses idées politiques 
personnelles 

 

 

La plupart 
d’entre eux 

partagent les 
mêmes idées  

politiques que 
vous  

Une bonne 
partie d’entre 
eux partagent 

les mêmes 
idées  

politiques que 
vous  

Seulement 
une partie  

d’entre eux 
partagent les 
mêmes idées  

politiques que 
vous  

Très peu 
d’entre eux  

partagent les 
mêmes idées 
politiques que  

vous  

Sans réponse  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  22  46  25  6  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  25  46  24  5  2  
   Femme  .....................................................................................  17  47  27  9  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  11  38  40  11  -  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  22  49  21  6  1  
   25 ans et plus  ...........................................................................  28  47  21  4  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  25  52  21  3  -  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  27  42  27  3  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  13  35  35  15  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  15  45  35  5  -  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  16  50  32  3  -  
   CSP - .........................................................................................  37  50  11  3  -  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  19  56  23  2  -  
   Bac  ...........................................................................................  31  44  17  8  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  17  44  30  7  1  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  26  47  18  8  -  
   IDF (*)  ......................................................................................  14  39  36  11  -  
   Nord-Est  ...................................................................................  20  49  27  5  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  33  33  30  3  -  
   Autres régions ..........................................................................  19  53  21  6  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  41  47  18  -  -  
   2011-2012  ...............................................................................  15  52  27  2  4  
   2013 .........................................................................................  30  48  23  -  -  
   2014 .........................................................................................  24  54  15  7  -  
   2015 .........................................................................................  16  28  38  18  -  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  25  48  23  4  -  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  28  43  22  7  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  24  51  24  3  -  
Sans religion  15  47  26  11  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  16  46  30  9  -  
   Responsabilités locales  ............................................................  31  49  16  5  -  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  32  42  26  -  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  29  48  17  6  -  
   Fréquemment  ..........................................................................  19  51  33  -  -  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  21  45  28  6  -  
   Jamais  ......................................................................................  20  42  25  12  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  22  44  27  6  2  
   Non  ..........................................................................................  22  48  23  7  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le candidat choisi par ses parents à l’élection 
présidentielle de 2012 

 
 
 
 
 

Question : Pour quel candidat, votre père a-t-il, votre mère a-t-elle voté au 
premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ? 

 
 
 
 
 

 

 
Père Mère 

 (%) (%) 

• Marine Le Pen ..............................................................  57 59 

• Nicolas Sarkozy ............................................................  14 10 

• François Hollande ........................................................  5 5 

• Jean-Luc Mélenchon ....................................................  2 1 

• Nathalie Arthaud .........................................................  1 - 

• Eva Joly ........................................................................  1 - 

• Philippe Poutou ...........................................................  - 1 

• François Bayrou ...........................................................  - 2 

• Nicolas Dupont-Aignan ................................................  - 1 

• Jacques Cheminade .....................................................  - - 

TOTAL Ne se sont pas prononcés  ...............................  17 18 

• Abstention, blanc ou nul .............................................  2 3 

• Ne se prononcent pas..................................................  15 15 

- Sans réponse .........................................................  3 3 

  TOTAL  ........................................................................  100 100 
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Le candidat choisi par ses parents à l’élection présidentielle de 2012 

Père 

 

 

Marine  

Le Pen  

 

 

 

Nico-  

las  

Sarko-  

zy  

 

Fran-  

çois  

Hol-  

lande  

 

Jean-  

Luc  

Mélen-  

chon  

 

Natha-  

lie  

Ar-  

thaud  

 

Eva  

Joly  

 

 

 

Fran-  

çois  

Bayrou  

 

 

Nico-  

las  

Du-  

pont-  

Aignan  

Abs-  

ten-  

tion,  

blanc  

ou nul  

Nsp  

 

 

 

 

Sans 
réponse  

 

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  57  14  5  2  1  1  -  -  2  15  3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
          Homme  ...........................................................................................................................................................................  53  14  5  2  2  2  1  1  2  14  4  

   Femme  ...........................................................................................................................................................................  63  13  5  1  -  -  -  -  1  14  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      

          20 ans ou moins ..............................................................................................................................................................  54  25  4  -  -  -  -  -  2  11  4  
   21 à 24 ans  .....................................................................................................................................................................  58  12  5  4  -  2  1  1  2  13  2  
   25 ans et plus  .................................................................................................................................................................  58  10  5  1  3  -  -  -  1  18  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)      

          Exerce une activité professionnelle  ................................................................................................................................  59  12  3  2  2  -  -  -  2  18  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  ........................................................................................................................................  64  12  6  -  -  -  3  3  -  12  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .........................................................................................................................................  46  19  7  4  -  4  -  -  4  9  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      

          CSP + (*)  .........................................................................................................................................................................  40  25  5  -  5  -  -  -  -  20  5  
   CSP moyennes (*)  ...........................................................................................................................................................  63  10  3  -  3  -  -  -  -  21  -  
   CSP -  ...............................................................................................................................................................................  63  10  5  3  -  -  -  -  3  14  2  
NIVEAU DE DIPLOME      

          Diplôme inférieur au Bac  ................................................................................................................................................  73  9  2  2  -  -  -  -  2  12  -  
   Bac  ..................................................................................................................................................................................  53  17  2  -  -  2  -  -  2  18  6  
   Diplôme supérieur au bac  ...............................................................................................................................................  53  13  8  3  2  1  1  1  2  13  3  
REGION      

          Paca (*)  ...........................................................................................................................................................................  53  18  3  -  -  5  -  -  -  13  8  
   IDF (*)  .............................................................................................................................................................................  42  25  4  3  3  -  -  4  4  11  4  
   Nord-Est  .........................................................................................................................................................................  74  5  5  3  -  -  2  -  2  7  2  
   Rhône-Alpes (*)  ..............................................................................................................................................................  49  15  3  3  3  -  -  -  3  24  -  
   Autres régions  ................................................................................................................................................................  59  12  7  2  -  -  -  -  1  16  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN      

          2010 ou avant (*) ............................................................................................................................................................  52  12  -  6  6  -  -  -  6  12  6  
   2011-2012  ......................................................................................................................................................................  56  13  8  2  -  2  -  -  2  13  4  
   2013  ...............................................................................................................................................................................  60  8  5  -  2  2  -  -  -  18  5  
   2014  ...............................................................................................................................................................................  64  11  4  -  -  -  2  2  4  11  2  
   2015  ...............................................................................................................................................................................  48  26  4  2  -  -  -  -  -  18  2  
RELIGION D’APPARTENANCE      

       Catholique  62  14  4  2  1  1  1  1  1  10  3  
   Catholique pratiquant  ....................................................................................................................................................  56  20  7  4  -  -  2  -  2  7  2  
   Catholique non pratiquant  .............................................................................................................................................  65  12  3  1  2  1  -  1  1  11  3  
Sans religion  47  13  8  2  -  2  -  -  2  24  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN      

          Aucune fonction  .............................................................................................................................................................  53  17  5  1  1  1  -  1  2  17  2  
   Responsabilités locales  ...................................................................................................................................................  60  10  7  4  -  2  2  -  4  7  4  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..................................................................................................................  68  10  -  -  3  -  -  -  -  16  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS      

          Très fréquemment  ..........................................................................................................................................................  67  10  2  -  2  2  -  -  2  13  2  
   Fréquemment  .................................................................................................................................................................  59  9  2  5  -  -  2  -  2  19  2  
   De temps en temps/ rarement  .......................................................................................................................................  58  17  9  2  2  -  -  2  2  4  4  
   Jamais  .............................................................................................................................................................................  49  16  5  2  -  2  -  -  2  22  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE      

          Oui  ..................................................................................................................................................................................  53  13  5  2  -  1  1  1  3  16  5  
   Non  .................................................................................................................................................................................  60  15  4  2  2  1  -  -  1  13  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le candidat choisi par ses parents à l’élection présidentielle de 2012 

Mère 

 

 

Marine  

Le Pen  

 

 

 

Nico-  

las  

Sarko-  

zy  

 

Fran-  

çois  

Hol-  

lande  

 

Fran-  

çois  

Bayrou  

 

 

Jean-  

Luc  

Mélen-  

chon  

 

Phi-  

lippe  

Poutou  

 

 

Nico-  

las  

Du-  

pont-  

Aignan  

Eva  

Joly  

 

 

 

Jac-  

ques  

Chemi-  

nade  

 

Abs-  

ten-  

tion,  

blanc  

ou nul  

Nsp  

 

 

 

 

Sans 
répons

e  

 

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  59  10  5  2  1  1  1  -  -  3  15  3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
 

 
        Homme  ..........................................................................................................................................................................  53  11  4  2  2  1  2  1  -  4  17  3  

   Femme ...........................................................................................................................................................................  69  8  5  1  -  1  -  -  1  1  11  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       

 
 

        20 ans ou moins  .............................................................................................................................................................  67  9  2  2  2  2  -  -  2  2  7  5  
   21 à 24 ans .....................................................................................................................................................................  55  13  5  2  -  1  -  1  -  6  13  4  
   25 ans et plus  .................................................................................................................................................................  59  6  7  1  1  -  3  -  -  -  22  1  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)       

 
 

        Exerce une activité professionnelle  ...............................................................................................................................  56  9  5  1  1  1  2  -  -  3  20  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  .......................................................................................................................................  73  6  6  3  -  -  -  -  -  -  12  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ........................................................................................................................................  55  13  4  4  2  2  -  2  2  5  5  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       

 
 

        CSP + (*) .........................................................................................................................................................................  40  15  20  -  5  -  -  -  -  -  20  -  
   CSP moyennes (*)  ..........................................................................................................................................................  63  8  3  -  -  -  3  -  -  -  23  -  
   CSP -  ..............................................................................................................................................................................  61  8  2  2  -  1  2  -  -  5  17  2  
NIVEAU DE DIPLOME       

 
 

        Diplôme inférieur au Bac  ...............................................................................................................................................  75  5  2  2  -  2  -  -  -  -  12  2  
   Bac  .................................................................................................................................................................................  56  11  -  2  -  -  3  -  2  5  18  3  
   Diplôme supérieur au bac  ..............................................................................................................................................  54  11  9  2  2  1  -  1  -  3  14  3  
REGION       

 
 

        Paca (*)  ..........................................................................................................................................................................  55  18  -  -  3  -  3  3  -  -  15  3  
   IDF (*)  ............................................................................................................................................................................  42  14  14  4  4  -  -  -  -  11  11  -  
   Nord-Est .........................................................................................................................................................................  71  5  3  2  -  -  -  -  2  2  10  5  
   Rhône-Alpes (*)  .............................................................................................................................................................  67  3  3  3  -  -  -  -  -  6  18  -  
   Autres régions  ...............................................................................................................................................................  58  9  6  1  -  3  1  -  -  -  18  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN       

 
 

        2010 ou avant (*)  ...........................................................................................................................................................  58  12  6  6  6  -  -  -  -  -  12  -  
   2011-2012  .....................................................................................................................................................................  61  8  4  2  -  -  2  -  -  6  13  4  
   2013  ..............................................................................................................................................................................  68  8  7  -  -  2  -  2  -  -  10  3  
   2014  ..............................................................................................................................................................................  57  11  -  4  2  2  -  -  2  4  18  -  
   2015  ..............................................................................................................................................................................  52  12  8  -  -  -  2  -  -  2  18  6  
RELIGION D’APPARTENANCE       

 
 

     Catholique  64  11  5  3  1  -  1  1  -  1  12  1  
   Catholique pratiquant  ....................................................................................................................................................  59  13  7  4  2  -  -  -  -  2  13  -  
   Catholique non pratiquant  .............................................................................................................................................  66  10  4  2  1  -  1  1  -  1  12  2  
Sans religion  52  7  6  -  -  4  -  -  2  4  21  4  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN       

 
 

        Aucune fonction  ............................................................................................................................................................  53  13  5  1  -  1  2  1  1  3  19  1  
   Responsabilités locales  ..................................................................................................................................................  64  7  4  6  2  2  -  -  -  5  5  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .................................................................................................................  75  3  6  -  3  -  -  -  -  -  13  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS       

 
 

        Très fréquemment  .........................................................................................................................................................  73  9  -  2  4  2  -  -  2  -  6  2  
   Fréquemment  ................................................................................................................................................................  56  7  7  7  -  -  -  -  -  2  21  -  
   De temps en temps/ rarement  ......................................................................................................................................  64  7  5  -  -  2  4  -  -  6  6  6  
   Jamais  ............................................................................................................................................................................  48  15  7  -  -  -  -  2  -  3  25  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE       

 
 

        Oui  .................................................................................................................................................................................  56  8  5  4  1  2  1  -  1  4  12  6  
   Non  ................................................................................................................................................................................  62  11  4  -  1  -  1  1  -  2  18  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La profession de ses parents 

 
 
 
 
 

Question : Quelle est la profession/situation de votre père… ?  
    Et de votre mère… ? 
 

 

 

 

 

 
Père Mère 

 (%) (%) 

• Agriculteur exploitant .................................................................................  5 3 

• Artisan, commerçant ...................................................................................  8 3 

• Chef d’entreprise de 10 salariés et plus ......................................................  3 - 

• Profession libérale et assimilé .....................................................................  5 1 

• Cadre de la fonction publique, professeur, profession scientifique, 
profession de l’information, des arts et des spectacles ..............................  

4 4 

• Cadre d’entreprise (administratif et commercial, ingénieur et cadre 
technique)  ..................................................................................................  

10 4 

• Profession intermédiaire de l’enseignement, de la santé, du travail 
social, de la fonction publique et assimilés, clergé, religieux .....................  

1 11 

• Profession intermédiaire administrative et commerciale des entreprises 
(commercial, technicien administratif) .......................................................  

2 4 

• Technicien, contremaître ............................................................................  4 - 

• Employé civil et agent de service de la fonction publique, policier et 
militaire .......................................................................................................  

6 3 

• Employé et personnel des services directs aux particuliers .......................  1 23 

• Ouvrier ........................................................................................................  20 6 

• Retraité ........................................................................................................  20 13 

• Femme, homme au foyer ............................................................................  - 19 

• A la recherche d’un emploi .........................................................................  3 3 

• Sans réponse  ..............................................................................................  8 3 

  TOTAL  .......................................................................................................  100 100 
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La profession de ses parents 

 
 
 
 
 

Question : Quelle est la profession/situation de votre père… ?  
    Et de votre mère… ? 
 
 

- Détail « La profession du père » - 
 
 

 

 
Ensemble PACA Nord-Est 

 (%) (%) (%) 

• Profession indépendante (agriculteur, artisan, commerçant, 
chef d’entreprise, profession libérale) ........................................................  

21 29 17 

• Cadre ...........................................................................................................  14 13 12 

• Profession intermédiaire et employé ..........................................................  14 9 19 

• Ouvrier .........................................................................................................  20 10 32 

• Retraité ........................................................................................................  20 18 18 

• A la recherche d’un emploi .........................................................................  3 3 2 

• Sans réponse ...............................................................................................  8 18 - 

  TOTAL  ........................................................................................................  100 100 100 
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La profession de ses parents 

Père 

 

 

Agriculteur 
exploitant  

 

 

 

 

 

Artisan, 
commerçant  

 

Chef 
d’entreprise de 

10  

salariés et plus  

 

 

 

 

Profession 
libérale et  

assimilé  

 

 

 

 

Cadre la 
fonction 
publique, 

professeur,  

profession 
scientifiques, 
profession de  

l’information, 
des arts  

et des 
spectacles  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  5  8  3  5  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)   
 

   
   Homme  ......................................................................................................  4  10  2  7  5  
   Femme  .......................................................................................................  6  5  4  3  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   20 ans ou moins  .........................................................................................  11  11  5  5  7  
   21 à 24 ans  .................................................................................................  6  8  2  7  5  
   25 ans et plus  .............................................................................................  1  6  3  4  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   Exerce une activité professionnelle  ............................................................  3  9  3  4  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................  6  9  3  6  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .....................................................................  7  7  2  7  9  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   CSP + (*)  .....................................................................................................  -  5  5  -  15  
   CSP moyennes (*) .......................................................................................  3  15  -  5  3  
   CSP -  ...........................................................................................................  8  10  2  3  -  
NIVEAU DE DIPLOME   

 
   

   Diplôme inférieur au Bac  ............................................................................  5  12  5  -  -  
   Bac  .............................................................................................................  8  9  5  5  3  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................................................  4  5  1  8  7  
REGION   

 
   

   Paca (*)  ......................................................................................................  3  15  3  8  8  
   IDF (*) .........................................................................................................  -  -  7  11  7  
   Nord-Est  .....................................................................................................  5  7  -  5  5  
   Rhône-Alpes (*)  ..........................................................................................  -  9  -  6  -  
   Autres régions  ............................................................................................  12  7  4  1  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN   

 
   

   2010 ou avant (*)  .......................................................................................  12  -  -  -  -  
   2011-2012  ..................................................................................................  -  17  -  6  2  
   2013  ...........................................................................................................  7  5  2  2  2  
   2014  ...........................................................................................................  2  11  2  7  11  
   2015  ...........................................................................................................  8  2  8  6  4  
RELIGION D’APPARTENANCE   

 
   

Catholique  6  10  3  3  6  
   Catholique pratiquant  ................................................................................  11  7  4  4  11  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................  4  12  3  3  3  
Sans religion  4  6  2  6  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN   

 
   

   Aucune fonction  .........................................................................................  4  8  4  4  5  
   Responsabilités locales  ...............................................................................  5  5  4  9  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............................................  3  13  -  3  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS   

 
   

   Très fréquemment  .....................................................................................  6  4  -  4  9  
   Fréquemment  ............................................................................................  2  9  2  5  2  
   De temps en temps/ rarement  ...................................................................  2  11  4  9  -  
   Jamais  ........................................................................................................  8  9  5  3  7  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE   

 
   

   Oui  .............................................................................................................  6  10  3  7  4  
   Non  ............................................................................................................  4  6  3  3  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La profession de ses parents 

Père 

 Cadre 
d’entreprise  

(administratif 
et  

commercial, 
ingénieur et 

cadre 
technique)  

Profession 
intermédiaire de 
l’enseignement,  

de la santé, du 
travail social, de la 
fonction publique 

et assimilés, 
clergé, religieux  

Profession 
intermédiaire 
administrative 

et  

commerciale 
des entreprises 

(commercial, 
technicien 

administratif)  

Technicien,  

contremaître 

Employé civil et 
agent de 

service de la 
fonction 
publique,  

policier et 
militaire  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  10  1  2  4  6  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

    Homme  .......................................................................................................  11  2  1  4  8  
   Femme  .......................................................................................................  6  1  4  4  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

    20 ans ou moins  ..........................................................................................  16  4  2  2  4  
   21 à 24 ans  .................................................................................................  8  1  2  4  5  
   25 ans et plus ..............................................................................................  8  -  1  6  8  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

    Exerce une activité professionnelle  ............................................................  7  1  1  7  7  
   A la recherche d’un emploi (*)  ....................................................................  9  3  3  -  6  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .....................................................................  17  2  4  2  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

    CSP + (*)  .....................................................................................................  20  5  -  5  5  
   CSP moyennes (*)  .......................................................................................  3  -  3  5  3  
   CSP -  ...........................................................................................................  3  -  -  6  8  
NIVEAU DE DIPLOME  

   
 

    Diplôme inférieur au Bac  ............................................................................  12  2  -  5  2  
   Bac  ..............................................................................................................  6  -  2  1  9  
   Diplôme supérieur au bac  ...........................................................................  10  2  3  6  5  
REGION  

   
 

    Paca (*)  .......................................................................................................  5  -  3  3  3  
   IDF (*)  .........................................................................................................  25  3  4  3  11  
   Nord-Est  .....................................................................................................  7  5  2  7  -  
   Rhône-Alpes (*)  ..........................................................................................  9  -  -  6  6  
   Autres régions  ............................................................................................  7  -  1  3  9  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

   
 

    2010 ou avant (*)  ........................................................................................  6  -  -  6  23  
   2011-2012  ..................................................................................................  9  2  2  4  6  
   2013  ...........................................................................................................  10  3  -  2  8  
   2014  ...........................................................................................................  16  -  4  4  2  
   2015  ...........................................................................................................  8  -  2  4  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   
 

 Catholique  12  1  1  6  5  
   Catholique pratiquant .................................................................................  18  -  4  7  2  
   Catholique non pratiquant ..........................................................................  9  2  -  5  6  
Sans religion  4  -  4  2  7  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

   
 

    Aucune fonction  .........................................................................................  11  -  3  3  4  
   Responsabilités locales  ...............................................................................  5  4  -  4  7  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............................................  13  -  3  10  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

   
 

    Très fréquemment  ......................................................................................  4  -  4  2  6  
   Fréquemment  .............................................................................................  16  5  -  7  12  
   De temps en temps/ rarement  ...................................................................  13  2  2  4  4  
   Jamais  .........................................................................................................  7  -  2  3  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

   
 

    Oui  ..............................................................................................................  12  3  3  3  8  
   Non  .............................................................................................................  7  -  1  6  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La profession de ses parents 

Père  

 

 

Employé et 
personnel  

des services 
directs  

aux 
particuliers  

Ouvrier  Retraité  

 

A la 
recherche 

d’un emploi  

Sans 
réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  1  20  20  3  8  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    

      Homme  ....................................................................................................................... -  20  17  2  7  
   Femme  ....................................................................................................................... 3  18  25  4  10  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    

      20 ans ou moins  .......................................................................................................... -  13  16  2  2  
   21 à 24 ans  ................................................................................................................. -  30  8  6  8  
   25 ans et plus .............................................................................................................. 3  11  34  -  12  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)    

      Exerce une activité professionnelle  ............................................................................ 2  22  21  3  7  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................................................... -  18  28  -  9  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ..................................................................................... -  15  13  4  11  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    

      CSP + (*)  ..................................................................................................................... -  5  20  -  15  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................................................... 3  26  15  8  8  
   CSP -  ........................................................................................................................... 2  26  24  2  6  
NIVEAU DE DIPLOME    

      Diplôme inférieur au Bac  ............................................................................................ -  23  30  2  2  
   Bac  .............................................................................................................................. 2  20  17  2  11  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................................................... 1  18  17  4  9  
REGION    

      Paca (*)  ....................................................................................................................... -  10  18  3  18  
   IDF (*)  ......................................................................................................................... -  -  14  4  11  
   Nord-Est  ..................................................................................................................... 5  32  18  2  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................................................... -  43  18  3  -  
   Autres régions  ............................................................................................................ -  14  25  3  11  
ANNEE D’ADHESION AU FN    

      2010 ou avant (*)  ........................................................................................................ -  18  23  -  12  
   2011-2012  .................................................................................................................. -  17  25  2  8  
   2013  ........................................................................................................................... -  30  13  3  13  
   2014  ........................................................................................................................... 4  18  11  4  4  
   2015  ........................................................................................................................... -  16  28  4  8  
RELIGION D’APPARTENANCE    

   Catholique  1  17  22  1  6  
   Catholique pratiquant ................................................................................................. -  15  15  -  2  
   Catholique non pratiquant .......................................................................................... 1  18  25  2  7  
Sans religion  2  26  17  7  11  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN    

      Aucune fonction  ......................................................................................................... 2  24  21  3  4  
   Responsabilités locales  ............................................................................................... -  15  20  4  13  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............................................................. -  13  19  3  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS    

      Très fréquemment  ...................................................................................................... -  17  23  6  15  
   Fréquemment  ............................................................................................................. -  9  24  -  7  
   De temps en temps/ rarement  ................................................................................... 2  23  13  4  7  
   Jamais  ......................................................................................................................... 2  27  20  2  3  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE    

      Oui  .............................................................................................................................. -  11  15  3  12  
   Non  ............................................................................................................................. 2  28  25  3  4  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La profession de ses parents 

Mère 

 

 

Agriculteur 
exploitant  

Artisan, 
commerçant  

Chef 
d’entreprise de 
10 salariés et 

plus  

Profession 
libérale et  

assimilé  

Cadre la 
fonction 
publique, 

professeur, 
profession 

scientifique, 
profession de  

l’information, 
des arts et des 

spectacles  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  3  3  -  1  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)   
 

   
   Homme  ....................................................................................................... 2  4  1  1  5  
   Femme  ........................................................................................................ 3  1  -  1  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   20 ans ou moins  .......................................................................................... 5  2  2  5  7  
   21 à 24 ans  .................................................................................................. 4  6  -  -  5  
   25 ans et plus  .............................................................................................. -  1  -  -  3  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   Exerce une activité professionnelle  ............................................................. 4  4  -  -  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................................... -  -  -  3  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant  ...................................................................... -  4  2  2  9  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

 
   

   CSP + (*)  ...................................................................................................... -  5  -  -  5  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................................... -  3  -  -  3  
   CSP -  ............................................................................................................ 6  3  -  -  2  
NIVEAU DE DIPLOME   

 
   

   Diplôme inférieur au Bac ............................................................................. 2  2  -  -  2  
   Bac  .............................................................................................................. 5  4  2  3  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................................... 1  3  -  -  7  
REGION   

 
   

   Paca (*)  ....................................................................................................... 3  5  -  3  -  
   IDF (*)  ......................................................................................................... -  -  3  -  11  
   Nord-Est  ...................................................................................................... -  3  -  -  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................................... -  3  -  3  6  
   Autres régions  ............................................................................................. 6  4  -  -  6  
ANNEE D’ADHESION AU FN   

 
   

   2010 ou avant (*)  ........................................................................................ -  -  -  -  6  
   2011-2012  ................................................................................................... 2  2  -  -  4  
   2013  ............................................................................................................ 2  5  -  -  -  
   2014  ............................................................................................................ -  7  2  -  4  
   2015  ............................................................................................................ 4  2  -  4  8  
RELIGION D’APPARTENANCE   

 
   

Catholique  3  3  -  1  5  
   Catholique pratiquant  ................................................................................. 2  2  -  2  7  
   Catholique non pratiquant  .......................................................................... 3  4  -  1  4  
Sans religion  2  4  -  -  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN   

 
   

   Aucune fonction  .......................................................................................... 3  3  -  2  4  
   Responsabilités locales  ............................................................................... -  6  2  -  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ............................................... -  -  -  -  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS   

 
   

   Très fréquemment  ...................................................................................... -  -  -  -  9  
   Fréquemment  ............................................................................................. -  2  -  -  -  
   De temps en temps/ rarement  .................................................................... 2  9  2  2  4  
   Jamais  ......................................................................................................... 7  2  -  2  5  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE   

 
   

   Oui  .............................................................................................................. 2  3  1  1  3  
   Non  ............................................................................................................. 3  4  -  1  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La profession de ses parents 

Mère  

 

 

Cadre 
d’entreprise  

(administratif et  

commercial, 
ingénieur  

et cadre 
technique)  

 

 

Profession 
intermédiaire 

de 
l’enseignement,  

de la santé, du 
travail social, de 

la fonction  

publique et 
assimilés, 

clergé, religieux  

Profession 
intermédiaire 
administrative 

et  

commerciale 
des entreprises 

(commercial, 
technicien 

administratif)  

Technicien,  

contremaître  

 

 

Employé civil et 
agent  

de service de la  

fonction 
publique,  

policier et 
militaire  

 

 

Employé et 
personnel 

des services 
directs  

aux 
particuliers 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  4  11  4  -  3  23  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

 
 

   Homme  ......................................................................................................  4  13  4  -  3  20  
   Femme  .......................................................................................................  4  6  4  1  4  27  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

 
 

   20 ans ou moins  .........................................................................................  9  4  4  -  4  20  
   21 à 24 ans  .................................................................................................  2  18  4  -  5  16  
   25 ans et plus  .............................................................................................  3  6  4  1  1  31  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

 
 

   Exerce une activité professionnelle  ............................................................  3  10  3  -  2  24  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................................................  -  9  6  3  -  25  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .....................................................................  7  13  4  -  9  18  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

   
 

 
 

   CSP + (*)  .....................................................................................................  10  15  -  -  -  25  
   CSP moyennes (*)  .......................................................................................  5  8  5  -  5  37  
   CSP -  ...........................................................................................................  -  11  5  -  -  21  
NIVEAU DE DIPLOME  

   
 

 
 

   Diplôme inférieur au Bac  ............................................................................  2  12  -  -  2  26  
   Bac  .............................................................................................................  2  9  2  -  3  20  
   Diplôme supérieur au bac  ...........................................................................  6  11  7  1  4  23  
REGION  

   
 

 
 

   Paca (*) .......................................................................................................  -  8  3  -  5  23  
   IDF (*)  .........................................................................................................  18  18  4  -  -  14  
   Nord-Est  .....................................................................................................  -  12  7  -  2  18  
   Rhône-Alpes (*)  ..........................................................................................  6  9  -  -  6  31  
   Autres régions  ............................................................................................  1  9  4  1  3  25  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

   
 

 
 

   2010 ou avant (*)  .......................................................................................  -  12  6  -  -  29  
   2011-2012  ..................................................................................................  6  10  2  -  2  19  
   2013  ...........................................................................................................  10  7  3  -  -  32  
   2014  ...........................................................................................................  2  11  4  2  2  27  
   2015  ...........................................................................................................  -  8  6  -  10  16  
RELIGION D’APPARTENANCE  

   
 

 
 

Catholique  4  13  5  1  1  22  
   Catholique pratiquant  ................................................................................  2  26  7  -  2  11  
   Catholique non pratiquant  .........................................................................  5  6  4  1  -  28  
Sans religion  4  7  2  -  9  22  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

   
 

 
 

   Aucune fonction  .........................................................................................  3  10  3  1  5  28  
   Responsabilités locales  ...............................................................................  4  9  5  -  2  16  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............................................  10  10  6  -  -  19  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

   
 

 
 

   Très fréquemment ......................................................................................  8  6  4  -  -  17  
   Fréquemment .............................................................................................  7  14  2  2  2  19  
   De temps en temps/ rarement  ...................................................................  -  9  4  -  6  32  
   Jamais  .........................................................................................................  2  12  3  -  5  24  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

   
 

 
 

   Oui  ..............................................................................................................  7  9  5  -  3  21  
   Non .............................................................................................................  -  12  3  1  4  24  
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La profession de ses parents 

Mère  

 

 

Ouvrier 

 

Retraité  

 

Femme, 
homme au 

foyer  

A la recherche 
d’un emploi  

Sans réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  6  13  19  3  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)   

       Homme  .......................................................................................................  6  13  18  4  2  
   Femme  .......................................................................................................  7  10  20  3  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)   

       20 ans ou moins  ..........................................................................................  5  4  18  9  2  
   21 à 24 ans  .................................................................................................  8  8  21  1  2  
   25 ans et plus ..............................................................................................  5  20  17  3  5  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)   

       Exerce une activité professionnelle  ............................................................  9  13  20  2  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  ....................................................................  3  18  18  6  6  
   Collégien, lycéen ou étudiant  .....................................................................  2  5  15  6  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)   

       CSP + (*)  .....................................................................................................  5  15  5  5  10  
   CSP moyennes (*)  .......................................................................................  10  8  16  -  -  
   CSP -  ...........................................................................................................  10  16  21  2  3  
NIVEAU DE DIPLOME   

       Diplôme inférieur au Bac  ............................................................................  2  14  26  10  -  
   Bac  ..............................................................................................................  10  11  20  2  5  
   Diplôme supérieur au bac  ...........................................................................  5  12  14  2  4  
REGION   

       Paca (*)  .......................................................................................................  3  10  29  3  5  
   IDF (*)  .........................................................................................................  -  11  21  -  -  
   Nord-Est  .....................................................................................................  12  15  27  2  2  
   Rhône-Alpes (*)  ..........................................................................................  15  12  6  3  -  
   Autres régions  ............................................................................................  3  12  14  6  6  
ANNEE D’ADHESION AU FN   

       2010 ou avant (*)  ........................................................................................  6  29  6  -  6  
   2011-2012  ..................................................................................................  13  15  19  2  4  
   2013  ...........................................................................................................  5  10  18  3  5  
   2014  ...........................................................................................................  4  9  22  2  2  
   2015  ...........................................................................................................  4  8  20  8  2  
RELIGION D’APPARTENANCE   

    Catholique  5  14  17  3  3  
   Catholique pratiquant .................................................................................  -  7  30  2  -  
   Catholique non pratiquant ..........................................................................  7  18  12  3  4  
Sans religion  9  6  23  6  4  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN   

       Aucune fonction  .........................................................................................  4  11  19  3  1  
   Responsabilités locales  ...............................................................................  6  16  22  2  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ..............................................  16  13  10  10  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS   

       Très fréquemment  ......................................................................................  6  21  21  2  6  
   Fréquemment  .............................................................................................  7  12  23  5  5  
   De temps en temps/ rarement  ...................................................................  4  4  18  2  2  
   Jamais  .........................................................................................................  8  12  13  5  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE   

       Oui  ..............................................................................................................  5  11  19  4  6  
   Non  .............................................................................................................  8  13  18  3  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La religion de ses parents 

 
 
 
 
 

Question : Votre père est… ? Et votre mère est… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
TOTAL  

Catholi-  

que  

 

Catholi-  

que prati-  

quant(e)  

Catholi-  

que non  

prati-  

quant(e)  

Protes-  

tant(e)  

 

 

Musul-  

man(e)  

 

 

Juif  

(ve)  

 

 

D’une  

autre  

religion  

 

Sans  

religion  

 

 

Sans 
réponse  

 

 

 

TOTAL  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Père  ...................................................................................................................  62  11  51  2  -  -  1  28  7  100  

• Mère  .................................................................................................................  69  16  53  2  -  1  2  22  4  100  
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La religion de ses parents 

Père 

 

 

TOTAL  

Catholique  

 

Catholique  

prati-  

quant(e)  

Catholique  

non prati-  

quant(e)  

Protes-  

tant(e)  

 

Musul-  

man(e)  

 

Juif 
(ve)  

 

 

D’une  

autre  

religion  

Sans  

religion  

 

Sans 
réponse  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  62  11  51  2  -  -  1  28  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

            Homme  ........................................................................... 61  11  50  3  1  1  2  27  5  
   Femme  ............................................................................ 62  10  52  -  -  -  1  28  9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

            20 ans ou moins  .............................................................. 58  22  36  2  2  2  -  29  7  
   21 à 24 ans  ...................................................................... 60  8  52  4  -  -  1  28  7  
   25 ans et plus  .................................................................. 65  8  57  -  -  -  3  26  6  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

            Exerce une activité professionnelle  ................................ 61  7  54  1  -  -  3  30  5  
   A la recherche d’un emploi (*)  ........................................ 76  12  64  3  -  -  -  18  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .......................................... 51  18  33  4  2  2  -  28  13  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

            CSP + (*)  .......................................................................... 60  10  50  -  -  -  -  25  15  
   CSP moyennes (*)  ........................................................... 70  5  65  3  -  -  3  21  3  
   CSP - ................................................................................ 58  10  48  2  -  -  3  34  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

            Diplôme inférieur au Bac  ................................................ 60  14  46  -  -  -  -  35  5  
   Bac  .................................................................................. 57  9  48  3  -  2  2  27  9  
   Diplôme supérieur au bac  ............................................... 64  10  54  2  1  -  2  25  6  
REGION  

            Paca (*)  ........................................................................... 58  8  50  -  3  -  3  23  13  
   IDF (*)  ............................................................................. 50  18  32  -  -  4  4  35  7  
   Nord-Est  .......................................................................... 66  10  56  7  -  -  -  22  5  
   Rhône-Alpes (*)  .............................................................. 67  6  61  3  -  -  3  27  -  
   Autres régions ................................................................. 63  13  50  -  -  -  -  30  7  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

            2010 ou avant (*)  ............................................................ 53  -  53  -  -  -  -  35  12  
   2011-2012  ...................................................................... 61  13  48  6  -  -  2  25  6  
   2013 ................................................................................ 57  2  55  -  -  -  2  33  8  
   2014 ................................................................................ 72  17  55  2  -  2  -  15  9  
   2015 ................................................................................ 58  14  44  -  2  -  2  34  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

         Catholique  78  16  62  2  -  -  -  14  6  
   Catholique pratiquant  ..................................................... 79  33  46  -  -  -  -  17  4  
   Catholique non pratiquant  .............................................. 78  8  70  3  -  -  -  12  7  
Sans religion  23  -  23  -  2  -  -  66  9  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

            Aucune fonction  ............................................................. 69  15  54  -  1  -  1  25  4  
   Responsabilités locales  ................................................... 51  7  44  5  -  2  2  29  11  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .................. 58  6  52  3  -  -  3  26  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

            Très fréquemment  .......................................................... 55  13  42  4  -  -  -  31  10  
   Fréquemment  ................................................................. 63  9  54  -  -  -  -  30  7  
   De temps en temps/ rarement  ....................................... 62  9  53  4  -  2  4  17  11  
   Jamais  ............................................................................. 64  10  54  -  2  -  2  32  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

            Oui  .................................................................................. 56  10  46  3  1  1  3  28  8  
   Non  ................................................................................. 67  12  55  1  -  -  -  27  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La religion de ses parents 

Mère 

 

 

TOTAL  

Catholique  

 

Catholique  

prati-  

quant(e)  

Catholique  

non prati-  

quant(e)  

Protes-  

tant(e)  

 

Juif (ve)  

 

 

D’une  

autre  

religion  

Sans  

religion  

 

Sans 
réponse  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  69  16  53  2  1  2  22  4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

           Homme  ......................................................................  69  17  52  3  2  2  21  3  
   Femme  .......................................................................  68  13  55  -  -  3  23  6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

           20 ans ou moins  .........................................................  58  16  42  2  4  2  25  9  
   21 à 24 ans  .................................................................  73  15  58  2  -  -  23  2  
   25 ans et plus  .............................................................  72  17  55  1  -  4  19  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

           Exerce une activité professionnelle  ...........................  68  15  53  1  -  3  25  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  ...................................  82  12  70  3  -  -  12  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant .....................................  63  19  44  4  4  -  22  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

           CSP + (*)  .....................................................................  65  20  45  -  -  5  20  10  
   CSP moyennes (*)  ......................................................  70  13  57  3  -  3  24  -  
   CSP - ...........................................................................  71  16  55  -  -  2  24  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

           Diplôme inférieur au Bac  ...........................................  65  14  51  2  2  -  26  5  
   Bac  .............................................................................  68  12  56  2  2  3  20  5  
   Diplôme supérieur au bac  ..........................................  71  18  53  2  -  2  21  4  
REGION  

           Paca (*)  ......................................................................  60  16  44  3  3  3  23  8  
   IDF (*)  ........................................................................  71  21  50  -  4  7  18  -  
   Nord-Est  .....................................................................  66  24  42  5  -  -  22  7  
   Rhône-Alpes (*)  .........................................................  73  6  67  -  -  3  24  -  
   Autres régions ............................................................  74  13  61  1  -  -  21  4  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

           2010 ou avant (*)  .......................................................  70  12  58  -  -  6  18  6  
   2011-2012  .................................................................  71  21  50  2  -  -  25  2  
   2013 ...........................................................................  69  7  62  -  -  3  23  5  
   2014 ...........................................................................  72  17  55  4  4  -  13  7  
   2015 ...........................................................................  66  18  48  -  -  4  26  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

        Catholique  86  22  64  -  1  -  8  5  
   Catholique pratiquant  ................................................  87  37  50  -  2  -  9  2  
   Catholique non pratiquant  .........................................  86  16  70  -  -  -  8  6  
Sans religion  30  2  28  2  -  4  60  4  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

           Aucune fonction  ........................................................  74  21  53  1  1  3  19  2  
   Responsabilités locales  ..............................................  65  9  56  2  2  -  24  7  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  .............  65  13  52  -  -  3  26  6  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

           Très fréquemment  .....................................................  69  17  52  2  -  -  25  4  
   Fréquemment  ............................................................  65  16  49  2  2  -  26  5  
   De temps en temps/ rarement  ..................................  74  17  57  -  2  6  9  9  
   Jamais  ........................................................................  67  12  55  2  -  2  29  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

           Oui  .............................................................................  62  14  48  3  2  3  23  7  
   Non  ............................................................................  77  18  59  1  -  1  20  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses parents 

 
 
 
 

Question : Est-ce que… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
TOTAL Oui  

 

Oui, votre  

père  

Oui, votre  

mère  

Non, 
aucun  

des deux  

Sans 
réponse  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Votre père et/ou votre mère 
est/sont pied-noir(s)  ..............................  6  4  2  91  3  100  

• Votre père et/ou votre mère 
est/sont né(e)s dans pays 
européen autre que la France  ................  4  3  1  90  6  100  

• Votre père et/ou votre mère 
est/sont né(e)s dans un pays non-
européen  ................................................  2  1  1  94  4  100  
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Le lieu de naissance de ses parents 

Votre père et/ou votre mère est/sont pied-noir(s) 

 

 

TOTAL Oui  Oui, votre 
père  

Oui, votre 
mère  

Non, aucun 
des deux  

Sans 
réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  6  4  2  91  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  7  5  2  91  2  
   Femme  .....................................................................................  4  3  1  91  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  11  9  2  89  -  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  3  2  1  96  1  
   25 ans et plus  ...........................................................................  5  4  1  87  8  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  5  3  2  90  5  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  -  -  -  97  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  9  7  2  91  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  10  10  -  70  20  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  3  3  -  94  3  
   CSP - .........................................................................................  2  -  2  95  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  4  2  2  96  -  
   Bac  ...........................................................................................  2  2  -  96  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  9  7  2  86  5  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  8  5  3  84  8  
   IDF (*)  ......................................................................................  18  18  -  78  4  
   Nord-Est  ...................................................................................  -  -  -  100  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  -  -  -  94  6  
   Autres régions ..........................................................................  6  3  3  93  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  12  12  -  82  6  
   2011-2012  ...............................................................................  8  8  -  88  4  
   2013 .........................................................................................  2  2  -  93  5  
   2014 .........................................................................................  2  2  -  96  2  
   2015 .........................................................................................  6  2  4  92  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  6  5  1  90  4  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  9  7  2  91  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  5  4  1  90  5  
Sans religion  6  4  2  92  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  6  4  2  92  2  
   Responsabilités locales  ............................................................  7  5  2  89  4  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  3  3  -  87  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  6  4  2  88  6  
   Fréquemment  ..........................................................................  5  5  -  93  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  6  4  2  90  4  
   Jamais  ......................................................................................  7  5  2  91  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  6  5  1  88  6  
   Non  ..........................................................................................  6  4  2  93  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses parents 

Votre père et/ou votre mère est/sont né(e)s dans pays européen autre que la 
France 

 

 

TOTAL Oui  Oui, votre 
père  

Oui, votre 
mère  

Non, aucun 
des deux  

Sans 
réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  4  3  1  90  6  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  5  4  1  87  8  
   Femme  .....................................................................................  4  1  3  92  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  4  4  -  96  -  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  6  4  2  88  6  
   25 ans et plus  ...........................................................................  2  1  1  88  10  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  4  2  2  87  9  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  9  6  3  88  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  4  4  -  96  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  5  -  5  75  20  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  5  5  -  90  5  
   CSP - .........................................................................................  5  2  3  84  11  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  2  2  -  91  7  
   Bac  ...........................................................................................  9  6  3  86  5  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  2  1  1  91  7  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  5  5  -  84  11  
   IDF (*)  ......................................................................................  -  -  -  96  4  
   Nord-Est  ...................................................................................  2  -  2  98  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  6  6  -  85  9  
   Autres régions ..........................................................................  6  3  3  87  7  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  -  -  -  88  12  
   2011-2012  ...............................................................................  6  4  2  88  6  
   2013 .........................................................................................  7  5  2  85  8  
   2014 .........................................................................................  -  -  -  93  7  
   2015 .........................................................................................  6  4  2  92  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  5  4  1  88  7  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  6  4  2  92  2  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  5  4  1  86  9  
Sans religion  2  -  2  96  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  4  2  2  91  5  
   Responsabilités locales  ............................................................  5  5  -  88  7  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  6  3  3  84  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  8  6  2  84  8  
   Fréquemment  ..........................................................................  2  2  -  96  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  -  -  -  94  6  
   Jamais  ......................................................................................  6  3  3  87  7  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  6  4  2  85  9  
   Non  ..........................................................................................  3  2  1  94  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses parents 

Votre père et/ou votre mère est/sont né(e)s dans un pays non-européen 

 

 

TOTAL Oui  Oui, votre 
père  

Oui, votre 
mère  

Non, aucun 
des deux  

Sans 
réponse  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  2  1  1  94  4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  3  1  2  93  4  
   Femme  .....................................................................................  1  1  -  94  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  4  2  2  92  4  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  2  1  1  97  1  
   25 ans et plus  ...........................................................................  -  -  -  92  8  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  -  -  -  95  5  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  -  -  -  97  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  6  4  2  90  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  -  -  -  80  20  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  -  -  -  97  3  
   CSP - .........................................................................................  -  -  -  97  3  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  -  -  -  100  -  
   Bac  ...........................................................................................  4  2  2  93  3  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  2  1  1  92  6  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  -  -  -  89  11  
   IDF (*)  ......................................................................................  7  -  7  86  7  
   Nord-Est  ...................................................................................  -  -  -  100  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  3  3  -  91  6  
   Autres régions ..........................................................................  1  1  -  98  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  6  -  6  88  6  
   2011-2012  ...............................................................................  2  2  -  94  4  
   2013 .........................................................................................  -  -  -  95  5  
   2014 .........................................................................................  -  -  -  93  7  
   2015 .........................................................................................  4  2  2  94  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  1  1  -  95  4  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  -  -  -  98  2  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  1  1  -  94  5  
Sans religion  6  2  4  92  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  3  1  2  95  2  
   Responsabilités locales  ............................................................  2  2  -  91  7  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  -  -  -  90  10  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  2  -  2  90  8  
   Fréquemment  ..........................................................................  -  -  -  98  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  4  2  2  90  6  
   Jamais  ......................................................................................  2  2  -  96  2  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  1  -  1  92  7  
   Non  ..........................................................................................  3  2  1  96  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses grands-parents 

 
 
 
 
 

Question : Est-ce que… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 
TOTAL Oui  

 

Oui,  

plusieurs  

Oui, un  

 

Non, 
aucun  

d’entre 
eux  

Sans 
réponse  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Un ou plusieurs de vos grands-
parents est/sont né(e)s dans un 
pays européen autre que la France  .......  24  13  11  75  1  100  

• Un ou plusieurs de vos grands-
parents est/sont pied-noir(s)  ................  10  5  5  88  2  100  

• Un ou plusieurs de vos grands-
parents est/sont né(e)s dans un 
pays non-européen  ...............................  8  4  4  90  2  100  
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Le lieu de naissance de ses grands-parents 

Un ou plusieurs de vos grands-parents est/sont né(e)s dans un pays européen 
autre que la France 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

plusieurs  

Oui, un  

 

Non, aucun  

d’entre eux  

Sans réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  24  13  11  75  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  27  16  11  71  2  
   Femme  .....................................................................................  16  7  9  83  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  18  7  11  82  -  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  30  18  12  70  -  
   25 ans et plus  ...........................................................................  19  10  9  77  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  25  15  10  72  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  24  9  15  76  -  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  16  7  9  84  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  10  5  5  80  10  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  29  18  11  71  -  
   CSP - .........................................................................................  26  15  11  72  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  28  12  16  72  -  
   Bac  ...........................................................................................  26  12  14  72  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  19  13  6  79  2  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  31  13  18  66  3  
   IDF (*)  ......................................................................................  11  7  4  89  -  
   Nord-Est  ...................................................................................  27  12  15  73  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  24  21  3  73  3  
   Autres régions ..........................................................................  21  11  10  78  1  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  12  12  -  82  6  
   2011-2012  ...............................................................................  20  10  10  80  -  
   2013 .........................................................................................  30  20  10  70  -  
   2014 .........................................................................................  20  11  9  78  2  
   2015 .........................................................................................  22  8  14  76  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  22  13  9  77  1  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  26  15  11  74  -  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  19  11  8  79  2  
Sans religion  24  11  13  74  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  20  13  7  79  1  
   Responsabilités locales  ............................................................  31  15  16  65  4  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  20  10  10  80  -  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  23  13  10  75  2  
   Fréquemment  ..........................................................................  19  7  12  79  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  18  9  9  80  2  
   Jamais  ......................................................................................  31  19  12  69  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  25  14  11  73  2  
   Non  ..........................................................................................  21  11  10  78  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses grands-parents 

Un ou plusieurs de vos grands-parents est/sont pied-noir(s) 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

plusieurs  

Oui, un  

 

Non, aucun  

d’entre eux  

Sans réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  10  5  5  88  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  11  5  6  87  2  
   Femme  .....................................................................................  9  5  4  87  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  15  13  2  83  2  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  11  4  7  89  -  
   25 ans et plus  ...........................................................................  8  3  5  87  5  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  10  3  7  87  3  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  3  -  3  94  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  15  11  4  83  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  15  5  10  75  10  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  8  3  5  89  3  
   CSP - .........................................................................................  7  2  5  91  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  19  5  14  79  2  
   Bac  ...........................................................................................  3  1  2  95  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  12  8  4  86  2  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  16  5  11  81  3  
   IDF (*)  ......................................................................................  25  21  4  75  -  
   Nord-Est  ...................................................................................  -  -  -  100  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  6  3  3  88  6  
   Autres régions ..........................................................................  10  3  7  87  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  18  18  -  76  6  
   2011-2012  ...............................................................................  14  6  8  84  2  
   2013 .........................................................................................  5  2  3  95  -  
   2014 .........................................................................................  8  4  4  90  2  
   2015 .........................................................................................  8  4  4  88  4  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  10  6  4  87  3  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  13  9  4  85  2  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  9  5  4  88  3  
Sans religion  13  4  9  85  2  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  10  6  4  89  1  
   Responsabilités locales  ............................................................  11  4  7  84  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  13  7  6  84  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  12  8  4  84  4  
   Fréquemment  ..........................................................................  10  5  5  88  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  8  4  4  88  4  
   Jamais  ......................................................................................  13  5  8  87  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  12  6  6  85  3  
   Non  ..........................................................................................  9  5  4  89  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le lieu de naissance de ses grands-parents 

Un ou plusieurs de vos grands-parents est/sont né(e)s dans un pays non-européen 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui,  

plusieurs  

Oui, un  

 

Non, aucun  

d’entre eux  

Sans réponse  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  8  4  4  90  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ....................................................................................  10  5  5  88  2  
   Femme  .....................................................................................  4  3  1  93  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

        20 ans ou moins  .......................................................................  11  9  2  87  2  
   21 à 24 ans  ...............................................................................  9  4  5  91  -  
   25 ans et plus  ...........................................................................  7  3  4  89  4  
SITUATION DE L’INTERVIEWE(E)  

        Exerce une activité professionnelle  .........................................  7  3  4  91  2  
   A la recherche d’un emploi (*)  .................................................  6  -  6  91  3  
   Collégien, lycéen ou étudiant ...................................................  11  9  2  87  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)  

        CSP + (*)  ...................................................................................  15  10  5  80  5  
   CSP moyennes (*)  ....................................................................  5  -  5  92  3  
   CSP - .........................................................................................  5  2  3  93  2  
NIVEAU DE DIPLOME  

        Diplôme inférieur au Bac  .........................................................  12  5  7  86  2  
   Bac  ...........................................................................................  5  3  2  93  2  
   Diplôme supérieur au bac  ........................................................  9  5  4  90  1  
REGION  

        Paca (*)  ....................................................................................  13  5  8  84  3  
   IDF (*)  ......................................................................................  22  18  4  78  -  
   Nord-Est  ...................................................................................  -  -  -  100  -  
   Rhône-Alpes (*)  .......................................................................  15  6  9  82  3  
   Autres régions ..........................................................................  1  -  1  96  3  
ANNEE D’ADHESION AU FN  

        2010 ou avant (*)  .....................................................................  18  12  6  76  6  
   2011-2012  ...............................................................................  4  2  2  94  2  
   2013 .........................................................................................  2  -  2  98  -  
   2014 .........................................................................................  11  4  7  87  2  
   2015 .........................................................................................  10  8  2  88  2  
RELIGION D’APPARTENANCE  

     Catholique  7  3  4  90  3  
   Catholique pratiquant  ..............................................................  6  4  2  92  2  
   Catholique non pratiquant  .......................................................  7  2  5  90  3  
Sans religion  12  8  4  88  -  
EXERCICE DE RESPONSABILITES AU SEIN DU FN  

        Aucune fonction  ......................................................................  10  6  4  90  -  
   Responsabilités locales  ............................................................  4  4  -  91  5  
   Responsabilités nationales/mandat local (*)  ...........................  6  -  6  91  3  
FREQUENCE DE DISTRIBUTION DE TRACTS  

        Très fréquemment  ...................................................................  6  6  -  90  4  
   Fréquemment  ..........................................................................  5  -  5  93  2  
   De temps en temps/ rarement  ................................................  10  8  2  88  2  
   Jamais  ......................................................................................  12  3  9  88  -  
PARTICIPATION A L’UNIVERSITE D’ETE  

        Oui  ...........................................................................................  9  5  4  88  3  
   Non  ..........................................................................................  8  4  4  91  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


